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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA POLO PLENO MUNICIPAL EN DATA VINTE E OITO DE OUTUBRO  
DE DOUS MIL VINTE E UN

Na Casa Consistorial do Concello de Culleredo, sendo as trece horas e trinta e cinco minutos do día vinte e oito de 
outubro de dous mil vinte e un, e previa a oportuna convocatoria con especificación da orde do día a tratar, reúnese  
o Pleno municipal en sesión ordinaria, en primeira convocatoria.

Preside a sesión  o Sr. Alcalde, don José Ramón Rioboo Castro, e asisten:

Polo Grupo Municipal do PSdeG-PSOE:

Dª MARTA MARÍA FIGUEROA FUENTES
D. JUAN CARLOS IGLESIAS LOVELLE
Dª. MARTA MARÍA IGLESIAS BECERRA
D. MIGUEL SUÁREZ GARCÍA 
Dª. YESSICA MÉNDEZ SÁNCHEZ
D. MARIO ALFONSO IGLESIAS GÓMEZ
Dª. MARÍA PENÉLOPE LÓPEZ DÍAZ
D. CARLOS LIÑARES GESTAL
Dª. SUSANA AMOR FERNÁNDEZ
D. ABRAHAM SEIJAS GONZÁLEZ

Polo Grupo Político Popular:
Dª. IZASKUN GARCÍA GOROSTIZU
D. ALFONSO RICO VEREA (incorpórase á sesión no momento que se expresa na presente acta)
D. ANTÓN PRIETO GARCÍA

Polo Grupo Político Bloque Nacionalista Galego:
D. ENRIQUE ANTONIO CHOUCIÑO GARRIDO
Dª. MARÍA BEATRIZ PÉREZ MOSQUERA
D. GONZALO MÉNDEZ MOSQUERA 

Polo Grupo Político Alternativa dos Veciños:

Dª. MARÍA ALICIA FERREIRO VARELA 
D. EDUARDO JOSÉ MOURELLE BOTANA
Dª. SANDRA MARÍA MARZOA GARCÍA

Non asiste á sesión a Sra concelleira do grupo político PSdeG-PSOE, dona María Guadalupe Pombo Carril.

Asiste á sesión a interventora municipal, dona Vanesa García Barreiro (que se ausenta no momento que se expresa  
na presente acta)  e dá fe do acto a secretaria xeral, dona Pilar María Pastor Novo.

A Presidencia, tras comprobar nos termos expostos que se dá o quórum legalmente esixido polo artigo 90 do Real  
decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e  
Réxime Xurídico das Entidades Locais, para a válida celebración das sesións plenarias, declara aberta esta sesión,  
pasándose ao estudio e exame dos asuntos incluídos na Orde do Día da convocatoria.
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1.- PROPOSTA SOBRE NOMEAMENTO DE XUÍZ DE PAZ SUBSTITUTO DO CONCELLO DE CULLEREDO.

A Presidencia somete a debate e votación do Pleno a proposta da Alcaldía de data dezaoito de outubro de dous mil  
vinte e un (código de documento USG15S039E), ditaminada favorablemente pola comisión informativa de Medio 
Ambiente, Obras, Servizos, Seguridade Cidadá, Persoal, Mocidade, Voluntariado e Protección Civil, na sesión de  
data vinte e un de outubro de dous mil vinte e un, que transcrita di:

“PROPOSTA

Por resolución da Alcaldía de data 24 de novembro de 2020 acordouse iniciar o procedemento para a elección de 
xuíz de paz substituto no municipio de Culleredo, aprobar as bases e a convocatoria pública para a súa elección co 
fin de que as persoas interesadas puideran presentar solicitudes durante un prazo de 15 días hábiles contados a 
partir do seguinte ao da publicación da convocatoria no BOP da Coruña.

No Boletín Oficial da Provincia de 2 de decembro de 2020 publicáronse as bases e a convocatoria .

No prazo de presentación de solicitudes, presentouse a seguinte:

– Dona Margarita Mitran Lopez (entrada número 2020/2511046, de data 22/12/2020)

Considerando o disposto nos artigos 99 a 103 da Lei orgánica 6/1985, do Poder xudicial e as prescripcións do artigo  
6 do Regulamento de 7 de xuño de 1995, dos xuíces de paz, que atribúen a competencia para a elección destes 
cargos ao Pleno municipal, co voto favorable da maioría absoluta dos seus membros.

PROPONSE:

Primeiro.-  A elección de Dona Margarita Mitran Lopez como xuíz de paz substituto do Concelleo de Culleredo,  
propoñendo o seu nomeamento á Sala de Goberno do Tribunal Superior de Xustiza de Galicia.

Segundo.- Remitir  certificación do presente acordo á Secretaria de Goberno do Tribunal Superior de Xustiza de  
Galicia.”

Aberta a quenda de intervencións o Sr. alcalde pregunta se se viu a proposta e se algún membro quere intervir, non  
solicitando intervención ningún dos/as concelleiros/as presentes na sesión.

Rematadas as intervencións a Presidencia somete a votación ordinaria a proposta da Alcaldía de data 18 de outubro 
de 2021, obténdose o seguinte resultado:

Votos  a  favor:  once (11),  dos/as  Sres./as:  Rioboo Castro,  Figueroa  Fuentes,  Iglesias  Lovelle,  Iglesias  Becerra, 
Suárez García, Méndez Sánchez, Iglesias Gómez, López Díaz, Liñares Gestal, Amor Fernández e Seijas González,

Votos en contra: ningún 

Abstencións: oito (8), dos/as Sres/as:  García Gorostizu, Prieto García, Chouciño Garrido, Pérez Mosquera, Méndez 
Mosquera, Ferreiro Varela, Mourelle Botana e Marzoa García.    .

Á vista do resultado da votación declárase aprobada a proposta da Alcaldía de data 18 de outubro de 2021 polo que  
devén en acordo nos termos transcritos.“
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2.- PROPOSTA SOBRE SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN NOMINATIVA Á EXCMA. DEPUTACIÓN DA CORUÑA 
PARA A “MELLORA DA SEGURIDADE VIARIA E RENOVACIÓN DE PAVIMENTOS NA RÚA ANDRÉS PAN  
VIEIRO”.

A Presidencia somete a debate e votación do Pleno a proposta da Alcaldía de data vinte e un de outubro de dous mil  
vinte e un (código de documento UAL15I007C), ditaminada favorablemente pola comisión informativa de Medio 
Ambiente, Obras, Servizos, Seguridade Cidadá, Persoal, Mocidade, Voluntariado e Protección Civil, na sesión de  
data vinte e un de outubro de dous mil vinte e un, que transcrita di:

“Asunto:  Solicitude  de  subvención  nominativa  a  Excma.  Deputación  de  A Coruña  para  a  “mellora  da 
seguridade viaria e renovación de pavimentos na Rúa Andrés Pan Vieiro”

Realizada visita á Rúa Andrés Pan Vieiro, por parte do enxeñeiro técnico de obras públicas do Concello, faise 
constar os importantes problemas de seguridade existentes na mesma, entre outros:

• Os pasos de peóns non cumpren normativa, xa que están separados do borde do viario o que reduce a 
visibilidade dos peóns para cruzar a vía, feito que se ve empeorado ao ter aparcamentos de vehículos 
previos aos cruces, incumprindo o establecido na NORMA 8.1-IC "SINALIZACIÓN VERTICAL". 

• Os aparcamentos en oblícuo da marxe dereita están deseñados para estacionar marcha cara a diante, o 
que  limita  a  visibilidade  na  saída  dos  vehículos  estacionados  dado  que  se  realiza  marcha  atrás, 
aumentando a perigosidade da vía. 

• Seria necesario realizar diferentes actuacións para o cumprimento da lexislación de accesibilidade, tales 
como a realización de barbacanas coas baldosas podotactiles e direccionais correspondentes segundo a 
Orde VIV/561/2010, de 1 de febreiro, pola que se desenvolve o documento técnico de condicións básicas  
de accesibilidade e non discriminación para o acceso e utilización dos espazos públicos urbanizados , a 
realizacións das prazas PMR segundo marca a normativa, etc. 

Estas actuacións implican importantes variacións nas beirarrúas existentes para adaptar os pasos de peóns e os 
tipos de baldosas dos mesmos, iso unido a que existen deterioracións en baldosas, indica que se está a chegar ó 
final da súa vida útil, polo que para realizar unha mellor integración estética do entorno, recomendase a renovación 
completa dos pavimentos. 

Así unha vez que se realizan estas actuacións deberíase de estudar todos os servizos existentes para prever as 
posibles  renovacións  e  así  evitar  futuros  problemas  nos  servizos  municipais  tales  como  abastecemento, 
saneamento, etc. 

En caso de que se realizaran estas actuacións seguindo a liña marcada polos últimos proxectos do concello, tales 
como  a  tipoloxía  de  baldosas  a  empregar,  plantación  de  especies  arbóreas,  renovación  da  iluminación  con 
tecnoloxías led, etc., as actuacións terían un importe aproximado de 320.000€, que podería variar en función dos 
tipos de materiais e calidades esixidas, e que sería necesario a redacción dun proxecto construtivo para realizar un 
estudo máis exhaustivo e cuantificar de maneira precisa as actuacións. 

Tendo en  conta  que  este  Concello  non  ten  posibilidade  de  asumir  neste  momento  o  custo total  da  actuación 
mencionada anteriormente, por ter que atender tanto con recursos propios outras actuacións necesarias e urxentes, 
solicita da administración que vostede preside unha subvención nominativa por importe de 250.000€ correspondente 
ó 80%  do orzamento total da obra asumindo con recursos propios municipais o 20%. Faise esta solicitude en base ó  
interese público no ámbito das competencias da deputación provincial. 

Así mesmo, cabe recordar que esta actuación estaría dentro das contempladas no Real Decreto Ley do 23 de marzo 
do 2018,  polo que se prorroga o destino do superávit  das corporacións locais  para inversións financeiramente 
sostibles e modificase o ámbito do obxectivo destas, encadrándose dentro do programa 153 recollido na Disposición 
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adicional décimo sexta do Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da 
Lei Reguladora das Facendas Locais. 

Por todo o exposto, proponse ó Pleno da corporación a adopción do seguinte acordo: 

Solicitar  a  Deputación  Provincial  de  A Coruña  unha  subvención  nominativa  por  importe  de  250.000€  para  a 
execución da obra “Mellora da seguridade viaria e renovación de pavimentos na Rúa Andrés Pan Vieiro”, 

Aberta a quenda de intervencións o Sr. alcalde-presidente fai uso da palabra e indica que, como se pode ver na 
documentación que obra no expediente, esta proposta está ditaminada favorablemente e que do que se trata é que 
desde a Deputación provincial se convocan axudas para axudar aos concellos á realización de diferentes obras, 
sendo un dos requisitos esixidos pola Deputación que o proxecto que se solicite non estea incluído nos presupostos; 
di  que  hai  un  modelo  único  para  todos  os  concellos  da  provincia  e que  foron  xa  varios  os  que  solicitaron  a  
correspondente subvención;  di  que en Culleredo,  despois  de falar  cos servizos técnicos da Deputación,  o  que 
recollía mellor o solicitado pola Deputación é a obra “Mellora da seguridade viaria e renovación de pavimentos na 
Rúa Andrés Pan Vieiro”, pretendéndose a mellora da sinalización vertical, a mellora dos aparcadoiros, e a propia 
disposición que teñen os peóns nesta rúa tendo en conta ademáis que na parte final hai un conservatorio, un centro  
educativo, polo que é importante tratar de mellorar todo o entorno; di que a contía é de 250.000 euros e deberá  
supoñer un mínimo do 80% do investimento final, estimado polos técnicos municipais en aproximadamente 320.000 
euros.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen, unha vez 
concedido, di que o seu grupo está vendo que esta tramitación foi un pouco precipitada pois se está a dicir que a 
Deputación fixo unha oferta, non se sabe ben en que momento, que foi como un asunto sobrevido á comisión na que  
se ditaminou, elaborándose no día anterior unha memoria de valoración por parte dun enxeñeiro que se contratou ad  
hoc para facela; que non hai informe do xefe de servizo de Obras e Medio Ambiente aínda que o Sr. alcalde di que  
conta co parabén do equipo técnico de Culleredo;  que transcurriron dez días entre que se fixo a solicitude de 
elaboración da memoria dita e o día de hoxe e que está moi ben que haxa celeridade pero que lles sorprende este  
curto  prazo  porque,  facendo  unha  valoración  subxectiva,  aínda  que  se  está  a  falar  da  rúa  Pan  Vieiro,  que 
efectivamente desemboca no conservatorio e pode requirir de actuacións concretas de mellora da seguridade viaria, 
o importe parece elevado pois na memoria contémplase que as beirarrúas poden estar próximas ao esgotamento da 
súa vida útil e, sumando e sumando, chégase a un importe de 320.000 euros, non parecendo, ao pasear pola rúa, 
que haxa unhas carencias tan grandes nun sitio bastante novo e cunha boa urbanización, sorprendendo que se a 
Deputación ofrece un financiamento non se valoren outras cuestións, e di que recorda cando se fixo o pavimento do  
Regueiro,  sobre o que se dixo que O Regueiro non necesitaba só pavimento senón que precisaba tamén dun  
proxecto de humanización, cunhas beirarrúas continuas pois por alí pasea moita xente maior; que recorda como o 
Sr. alcalde naquel momento asentía pero dicía que era o que había nese momento e di que non se trata só do 
Regueiro, senón que están tamén Conduzo, a rúa Xafontes, onde chegando ata o final, na ponte que pasa baixo a  
autoestrada, hai un cacho en que se estreita e por onde a xente pasa camiñando que require dalgunha actuación, ou  
o estado das barandas do parque de Acea de Ama, coñecido popularmente como parque dos patos, que se están 
desprendendo cara ao río, algo polo que moita xente pregunta porque lle preocupa moitísimo, ou mesmo a cuestión 
que hoxe trae o seu grupo ao pleno, como é a circunvalación a Laxe, ou tamén a rúa Xesto e moitos outros sitios 
sobre os que parece que haxa maiores necesidades á hora de establecer prioridades e sobre todo porque puidera 
ser que houbera que mellorar os pasos de cebra elevándoos e aproximándoos desde as beirarrúas pero non parece  
que se trate de actuacións que haxa que agrandar ata chegar a un investimento deste tipo e que, se se pasa por alí, 
o seu grupo non ten a percepción de que estean ao final da súa vida útil como se comentou; di que o seu grupo,  
debido ao precipitado da tramitación desta cuestión e á extrañeza que lles produce, ademáis de que non hai informe 
do xefe de obras, vaise abster na votación.

Responde o Sr. alcalde-presidente e di que a tramitación non é extraña e que se siguen as pautas que marca a  
Deputación provincial para todos os grupos e para todas as alcaldías independentemente da cor política que teñan, 
e que el xa dixo que se trataba de obras que non foran urxentes e que puideran esperar no tempo, sendo esa a 
premisa fundamental da solicitude que se presenta, habendo tamén outras cousas que baremar pois deben ser 
obras sostibles e non serven centros cívicos, non serven mantementos nin barandas ou outras cuestións que vén de  
mencionar o Sr. Chouciño Garrido, habendo no Concello de Culleredo outras actuacións que si son urxentes e que 
non se poden botar a unha subvención nominativa das características desta pois puidera ser que ata dentro de ano 
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e medio ou dous anos non se estivera en condicións de poder executala e que por ese motivo se escolleu esta obra 
porque chegado o momento de poder executala, tal como establecen os técnicos nalgunha actuación, chegaría ao 
esgotamento da súa vida útil e que efectivamente hai outras obras no Concello que reúnen os mesmos requisitos  
pero son máis urxentes e non poden agardar por unha subvención nominativa deste tipo.

Rematadas as intervencións a Presidencia somete a votación ordinaria a proposta da Alcaldía de data 21 de outubro 
de 2021, obténdose o seguinte resultado:

Votos  a  favor:  once (11),  dos/as  Sres./as:  Rioboo Castro,  Figueroa  Fuentes,  Iglesias  Lovelle,  Iglesias  Becerra, 
Suárez García, Méndez Sánchez, Iglesias Gómez, López Díaz, Liñares Gestal, Amor Fernández e Seijas González,

Votos en contra: ningún 

Abstencións: oito (8), dos/as Sres/as:  García Gorostizu, Prieto García, Chouciño Garrido, Pérez Mosquera, Méndez 
Mosquera, Ferreiro Varela, Mourelle Botana e Marzoa García.    .

Á vista do resultado da votación declárase aprobada a proposta da Alcaldía de data 21 de outubro de 2021 polo que  
devén en acordo nos termos transcritos.

3.- PREVIA RATIFICACIÓN DA SÚA INCLUSIÓN NA ORDE DO DÍA, MOCIÓN DO GRUPO POLÍTICO DO BNG  
SOBRE SOLICITUDE DE MODIFICACIÓN PUNTUAL DO PXOU DO 87 E QUE SE DOTE NO ORZAMENTO 
UNHA PARTIDA SUFICIENTE PARA ACOMETER A OBRA DE CREACIÓN DA CIRCUNVALACIÓN A LAXE.

A Presidencia,  ao  amparo  do  disposto  no  artigo  85.2  do  Regulamento  orgánico  municipal  (BOP  nº  162,  do 
16/7/2004), e de conformidade coas prescricións do artigo 71.3 do ROM, somete á ratificación do pleno a inclusión 
na orde do día por razóns de urxencia, da moción do grupo político do BNG, de data 23 de setembro de 2021,  
relativa ao asunto epigrafiado, que é ratificada por unanimidade dos señores/as concelleiros/as presentes.

De seguido, somete a debate e votación do Pleno a citada moción, que literalmente di:

“O Grupo Municipal do BNG achega, para o seu debate plenario e aprobación, se proceder, a seguinte proposta de 
moción para o desenvolvemento dunha circunvalación ao núcleo da Laxe, parroquia de Rútis. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

No último Pleno, o Sr. Alcalde sorprendeunos dicindo que se plantexaba esquecer a aprobación do PXOM e mesmo 
que “parece mentira pero o plan actual está vivo, ten vida”,  (neste momento auséntase do salón e sesións a Sra.  
Interventora municipal dona Vanesa García Barreiro) ou que “este equipo de goberno evaluará se convén neste 
momento continuar urbanizando co plan do 87”. 

No BNG discrepamos do anterior, pero se o Sr. Alcalde quere seguir sen aprobar o PXOM en tramitación, compre 
adecualo ás necesidades como mínimo, ás máis acuciantes. 

En tanto non haxa un novo goberno que teña claro que se precisa un novo PXOM, debemos logo procurar solucións 
no que temos, usando as ferramentas legais para conseguilo. 

O núcleo da Laxe soporta unha carga de vehículos que non se pode tolerar, non é compatible coa vida diaria da 
veciñanza dalí, e supón unha perda de tempo dos vehículos que o transitan. Xa houbo incluso accidentes contra as  
casas. 
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Na documentación da aprobación do novo PXOM en tramitación, está recollida a creación dunha variante á estrada 
actual  a modo de circunvalación. Xa está redactado e planeado como facelo.  Os requirimentos técnicos serían 
mínimos se aproveitamos o feito alí para desenvolver unha modificación puntual do PXOU do 87. 

Non facelo, sería recoñecer por parte do Goberno Municipal que non ten respostas aos problemas de Culleredo. 

É por todo o anteriormente exposto que propoñemos ao pleno da corporación, no exercicio das súas competencias, 
a seguinte proposta de ACORDO: 

1. Que se elabore unha modificación puntual do PXOU do 87 vixente na actualidade que recolla a creación dunha 
circunvalacíón á Laxe e se dote orzamento para elaborala. 

2. Que se dote nos orzamentos municipais para o 2021 unha partida suficiente para acometer a obra de creación da  
circunvalación á Laxe.”

Iniciada a quenda de intervencións solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño 
Garrido quen, unha vez concedido, procede á lectura da moción presentada, e solicita se disculpe o erro cometido 
no acordo segundo pois onde di “Que se dote nos orzamentos municipais para o 2021 (.../...)” debe dicir “Que se  
dote nos orzamentos municipais para o 2022 (.../...)” e di que o seu grupo agarda contar co voto a favor de toda a 
Corporación municipal e que na parte de atrás da moción vai a ficha do plan xeral de ordenación urbana. 

(neste momento incorpórase á sesión o Sr. concelleiro do grupo político popular don Alfonso Rico Verea) 

O Sr. Chouciño Garrido indica que na ficha que se achega coa moción pódese ver como é esa variante e mesmo 
está taxado o importe que conlevaría que conviría actualizar pois é un importe calculado antes do 2013 pero que 
supón unha cantidade concreta para facer dita obra que ascende a 392.000 euros.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político Alternativa dos Veciños, Sr. Mourelle Botana  
quen, unha vez concedido, di que desde o seu grupo teñen claro que no núcleo de Laxe hai un problema ao que lle  
hai que buscar solución polo ben de toda a veciñanza e que, unha vez máis, o seu grupo di que o que Culleredo  
necesita en primeiro lugar é sacar adiante o PXOM porque, como ben di o voceiro do Bloque Nacionalista Galego, o 
Concello de Culleredo leva desde o ano 87 co mesmo Plan xeral de ordenación municipal polo que sería interesante  
que se sacara o novo.

(neste momento reincorpórase á sesión a Sra. Interventora municipal, dona Vanesa García Barreiro)

De seguido solicita o uso da palabra a voceira do grupo político popular, Sra. García Gorostizu quen, unha vez  
concedido, di que ao seu grupo lle sorprendeu tamén a noticia que hai dous meses deu o Sr. alcalde no pleno do 
mes de xuño relativa a que está a pensar en comezar desde cero cun novo plan xeral, tirando pola borda o traballo 
feito, todos os informes sectoriais recibidos e hipotecando Culleredo dez anos máis; di que agora, pola nota de 
prensa que saiu nos últimos días, parece que se vai seguir traballando nas modificacións do que se atopa en fase de  
aprobación inicial; di que o seu grupo lle pediu ao Sr. alcalde valentía política e que non hai impedimento ningún que  
faga inviable seguir  coa tramitación actual,  optimizando todo o feito e levantando as actuais hipotecas que ten  
Culleredo; di que os técnicos lle dixeron ao seu grupo que coas correccións indicadas poderíase aprobar o Plan 
Xeral na lexislatura actual pero que o grupo politico popular non sabe se o Sr. Rioboo Castro renunciou xa a aprobar  
o plan xeral pero que lles parece que xestiona a Alcaldía con ocurrencias, unha forma contraria á planificación que  
esixe un novo plan xeral de Urbanismo; di que o Sr. Alcalde chegou a dicir no pleno do mes de xuño que o actual  
plan xeral do ano 1987 todavía está vivo e que todavía ten vida sen nin sequera poñerse vermello cando a realidade  
é que Culleredo necesita un novo plan que corrixa as deficiencias do actual como a malla urbana sen completar,  
espacios urbáns sen humanizar, falta solo industrial a precio competitivo que favoreza a implantación de empresas e 
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xere emprego e riqueza, faltan equipamentos; di que o plan xeral é a principal ferramenta de xestión municipal e que 
o  equipo  de  goberno  se  nega  a  aprobalo  porque  parece  que  defenden  máis  os  intereses  particulares  de 
determinadas  empresas que os intereses dos veciños  de  Culleredo;  di  que  desde o grupo político popular  lle  
solicitan ao Sr. alcalde-presidente que convoque a comisión especial de seguemento do Plan Xeral de Ordenación 
Municipal tal e como se comprometeu fai xa catro meses e que o goberno municipal corrixa inmediatamente o plan 
que está en aprobación inicial para que cumpra coa legalidade urbanística e o adapten, coas correccións que indican 
os informes de Secretaría e do arquitecto municipal e que mentres non se faga isto, o seu grupo non ten máis  
remedio  que  traer  ao  pleno  propostas  de  modificacións  puntuais  como  a  que  se  está  a  debater  do  Bloque 
Nacionalista Galego e que o seu grupo apoiará na votación.

A continuación fai uso da palabra o Sr. alcalde-presidente e di que o equipo de goberno segue a traballar no plan 
xeral e que el non se sonroxa pois non ten ningún motivo para elo e que todo o que se di dise con total transparencia  
e que os informes técnicos están aí, sendo sempre respectados polo equipo de goberno independentemente de que 
poidan ter  discrepancias  sobre todo no relativo á oportunidade do plan xeral;  di  que vai  contestar  por  orde de 
intervencións e lle di ao Sr. Chouciño Garrido que o plan xeral non é vir ao pleno con media carilla escrita indicando  
como se fai ou como se deixa de facer pois o equipo de goberno e a concelleira de Urbanismo, cada semana,  
puntualmente, ten reunións puntuais para aclarar cal é a situación do plan xeral; que non se avergoña de dicir que 
puidera ser que o mellor fora sacar un documento novo pois el o que ten en conta son os informes, sobre todo dos  
técnicos da Xunta de Galicia, que indican precisamente que a oportunidade de ter unha parte do plan aprobado pode 
ser compatible con esa idea de partir de cero; di que el quere o mellor plan para Culleredo e que o plan do que vén  
de falar leva moitos anos en trámite; que darán información puntual do que se vaia facendo e engade que o que non  
lle gusta, e que non llo vai consentir a ninguén, é que se cuestione a súa honorabilidade política e se fale de que  
quere beneficiar a non sabe que empresas, e pide que se diga con nomes e apelidos sobre que empresas se fala  
porque el nin é empresario nin conta con empresas ás que poida beneficiar co plan xeral nin é esa a súa intención;  
que se se sabe que o goberno municipal está a beneficiar a determinadas empresas non se debería dicir no pleno 
pois iso é un delito penal, penado coa cárcere, e se debería ir ao Xulgado a denunciar pàra que el poida ir declarar e  
dicir o que ten que dicir, pedindo que non se fagan continuamente acusacións veladas sobre empresas; di que o que 
está claro é que a obra pública é unha oportunidade para as empresas e que se alegra cando son as empresas de  
Culleredo as que gañan un contrato público, e insiste en que se calquera membro da Corporación municipal ve que,  
por non aprobar o plan xeral, se está a favorecer a calquera empresa, xa se sabe o que hai que facer, cal é acudir á  
vía penal e non facer acusacións veladas.

Segue a dicir que Castro-Laxe adoece dunha comunicación, de terse construído mal, desorganizada, desordenada e 
cuns viais  estreitos  que no seu momento eran perfectamente válidos pero agora,  por  mor do crecemento que 
experimentou  posteriormente  a  propia  Zapateira,  polos  investimentos  que  se  fixeron  como  as  residencias  de 
maiores, centros e residencias universitarias, a situación é que ese vial é máis transitado do que inicialmente estaba  
planificado; di que o documento do Plan Xeral recolle que hai a posibilidade dunha alternativa para tratar de paliar a 
falta de comunicación de dita parroquia pero que o equipo de goberno, tal como lle indican os técnicos que no seu 
día traballaron no plan, considera que non é a mellor solución; di que se mantiveron reunións coas administracións 
que deben emitir informes sectoriais e viuse que o proxecto existente non se sostería no tempo porque hai un plan  
viario  que  podería  ocasionar  que  houbera  que  facelo  de  novo,  co  conseguinte  malgasto;  di  que  hai  unha 
oportunidade, que é o vial 18, que só se vai facer coas alternativas propostas polo Concello de Culleredo e que,  
gratuitamente,  sen  custo  ningún  para  as  arcas  municipais,  grazas  as  alegacións  presentadas  polo  goberno 
municipal, vai solucionar substancialmente os problemas de tráfico en Castro e en Laxe, contrastado tecnicamente 
por enxeñeiros de camiños que son os que contestaron ás alegacións presentadas, solucionando problemas de 
comunicación de Monte Alfeirán, da rúa Xeca, e comunicando as vías alternativas coa parte de atrás da igrexa en  
Roi Xordo en Vilaboa, desconxestionando perfectamente o tráfico; di que se o equipo de goberno actuara dunha 
forma  populista,  sen  facer  unha  análise  exhaustiva  de  cada  cuestión  como  corresponde  a  calquera  goberno  
municipal, votaría a favor da moción que se presenta na que ve un interese e unha motivación pero di que o seu 
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grupo non vai ampliar o vial en Castro-Laxe seguindo as pautas marcadas no plan porque sería derrochar os cartos 
dos veciños e das veciñas de Culleredo xa que probablemente en dous ou tres anos habería que reconstruír dito 
vial,  presentándose  tanto  por  parte  de  Fomento  como  por  parte  da  Xunta  de  Galicia  alternativas  moito  máis 
ventaxosas para vertebrar a comunicación e a viabilidade nese entorno, xa de por si bastante degradado no que  
toca ás comunicacións polo que, por responsabilidade e por ser conscientes da necesidade que hai nesa zona, o 
voto do seu grupo vai ser desfavorable.

A continuación solicita de novo o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen, 
unha vez concedido, di que o Sr. alcalde di que o PXOM contempla unha posibilidade, unha alternativa, como se 
houbera varias a escoller, cando o PXOM é unha planificación, non unha ocurrencia.

Intervén o Sr. alcalde e lle di ao Sr. Chouciño que  a linguaxe que adoita non é a súa senón que é a que utiliza o Sr.  
Chouciño e que el nunca usou o termo ocurrencia e lle pide que cando cite textualmente as súas intervencións o 
faga textualmente.

Segue a súa intervención o Sr. Chouciño Garrido e di que o PXOM é un documento moi serio e que non se limita a  
establecer posibilidades ou alternativas pois o que fai é planificar coa alternativa xa escollida; di que é moi curioso 
que o Sr. alcalde se remita ao plan viario e que diga que se estaría malgastando ao poder quedar nuns anos 
obsoleta esa determinada alternativa se se construíra e di que entón o PXOM xa nace morto pois antes de que se 
aprobe xa se di que o que aí se recolle non serve, o que se podería explicar porque desde o 2013 tería a súa 
explicación que tivera certos problemas e canto máis se espere máis haberá; di que o seu grupo quere insistir, a 
pesar de que agradece as posicións dos compañeiros dos outros dous grupos da oposición, o Partido Popular e 
Alternativa dos Veciños, en centrarse no fondo da cuestión que propoñen porque hai problemas moi gordos, con 
accidentes contra as casas xa alí e onde pode pasar algo moito peor en calquera momento; di que o autobús escolar  
embotéllase  alí  todos  os  días  ademáis  do  tráfico  particular  e  que  o  Sr.  alcalde  fala  do  vial  18  como  unha 
oportunidade cando xa se debatiu moito en plenos anteriores e ninguén ve factible que o vial 18, que conecta dous 
puntos vaia  ter tantos puntos de entrada e saída; di que o Sr. alcalde lle ten botado en cara que o seu grupo non 
conta con informes técnicos que avalen as propostas que presenta e neste tema o Sr. Rioboo dixo que conta con  
informes técnicos de enxeñeiros de camiños e que a xente coa que comentou o BNG este tema non comparte que o  
vial 18 vaia dar solución ao problema de comunicación que hai nas zonas referidas, garantindo unicamente que a 
autoestrada teña que ampliar de catro a oito os carrís que ten ao paso por Culleredo polo que se o equipo de  
goberno opta por esa vía haberá máis afectacións  das que xa hai en Culleredo por mor da autoestrada e demáis.

Segue a dicir que A Laxe é un núcleo tradicional que esgotou os seus recursos viarios e ao que lle hai que dar unha 
alternativa pero iso non quere dicir que se construíra mal no seu día.

Di que a proposta que presenta o seu grupo ten na súa parte de atrás a ficha do Plan xeral de ordenación municipal,  
redactada por técnicos de Urbanismo que escollen esa variante como alternativa ao tráfico da Laxe; di que sería bo 
que se impulsara o PXOM pero namentres o seu grupo o que vai facer é buscar alternativas, considerando que a  
proposta que presentan está perfectamente avalada e que é unha pena que o equipo de goberno non a apoie, 
pedíndo unha vez máis que reconsideren o seu voto.

De seguido o Sr. alcalde-presidente agradece as palabras do Sr. Chouciño Garrido e di que a argumentación do 
equipo de goberno quedou suficientemente clara e as posturas dos grupos perfectamente definidas; que a ficha que 
presenta o BNG conta con informes doutras administracións que son competentes tamén á hora de determinar dito 
vial e que din, dunha forma máis técnica, o que el vén de explicar e que non vai repetir pero que xustifica o sentido  
do voto en contra do seu grupo político.

A continuación solicita o uso da palabra a voceira do grupo político popular, Sra. García Gorostizu quen, unha vez 
concedido, di que o Sr. alcalde se enfada cando os membros da Corporación lle falan do tono usado.
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Intervén o Sr. alcalde-presidente e di que el se levanta e se deita moi tranquilo e que non se enfada nunca e pide 
disculpas se algunha vez, polo tono usado, parece que está enfadado.

Retoma a súa intervención a Sra. García Gorostizu e di que ao seu grupo o que lle sorprende, e por iso pregunta, é  
por que o equipo de goberno, a pesar de contar cunha maioría absoluta e cun plan xeral xa en aprobación inicial,  
non acaba de aprobalo e non impulsa que Culleredo conte cun novo plan a pesar de que o Sr. Rioboo Castro se  
comprometeu a aprobalo non recorda ben se no primeiro ano e que agora, xa entrando na fase final da lexislatura, o  
plan nin se aproba nin se sabe se se vai aprobar porque non hai nin dous meses que o Sr. alcalde comentou que 
puidera ser que se empezara de cero cun novo plan; di que ao seu grupo o que os técnicos do Concello lle dixeron 
foi que borrando uns solos urbanizables da Zapateira poderíase aprobar o  plan na actual lexislatura e que por iso ao  
seu grupo lle xurden as dúbidas que ten e lle pide ao Sr. alcalde que lle explique os motivos que hai para non poder  
aprobar o plan.

Responde o Sr. alcalde-presidente e di que non hai ningún problema e que o argumentario da Sra. García Gorostizu  
está un pouco desnutrido pois fala de que hai técnicos que din e non di que técnicos son os que  lle din que con  
tanta facilidade e borrando cunha goma Milán unha parte do plan xeral xa se podería aprobar sen problema porque a 
el non lle din o mesmo, engadindo que un plan xeral non é cuestión de que se traia ao pleno unha carilla e media e  
que el sabe perfectamente o que pasa no Concello.

De seguido solicita intervir de novo o Sr. Chouciño Garrido no seu dereito de pechar a intervención o grupo que fai a 
proposta e, unha vez concedido o uso da palabra,  di  que ao seu grupo non lle molesta pero que si lle parece  
desaproveitar a ocasión derivar o debate por unha cuestión tan fundamental e non centrar o debate na cuestión que  
o seu grupo propón e insiste en explicar que o que se propón é dar unha solución a un problema de tráfico, de  
seguridade viaria,  da que se vén de aprobar unha proposta de mellora na rúa Andrés Pan Vieiro que, comparándoa  
coa zona da Laxe, está a anos luz no tema de seguridade viaria e indica que cando eles falan de priorizar se refiren 
ao que vén de expoñer e que gobernar é priorizar e decidir o que vai antes e o que vai despois, o que é máis 
necesario, o que é máis inminente e o que é máis prioritario e di que neste caso se lles está demostrando que non é  
así pois casualmente veñen de ver dúas propostas distintas que dan a entender que se goberna de espaldas ao que 
veñen de dicir sobre determinación de prioridades; di que no BNG son xente de esperanza e xente de boa fe e por  
iso van insistir unha vez máis e piden que o equipo de goberno reconsidere o seu voto e que aproben a proposta 
que presentan pois non dá solución soamente ao problema dos veciños da zona senón tamén a todo o tráfico que se  
canaliza por alí tanto ao do bus escolar como ao particular que sube e baixa desde A Zapateira cara a Vilaboa e  
viceversa.

A continuación fai uso da palabra o Sr. alcalde-presidente e lle di ao Sr. Chouciño que entendeu perfectamente os 
argumentos e que considera que a proposta está suficientemente debatida.

Rematadas as intervencións a Presidencia somete a votación ordinaria a moción do grupo político do BNG, de data 
23 de setembro de 2021, coa corrección indicada polo Sr. Chouciño Garrido respecto do ano recollido no punto  
número 2 da proposta de acordo, obténdose o seguinte resultado:

Votos a favor: nove (9),  dos/as Sres/as:   García Gorostizu, Rico Verea, Prieto García, Chouciño Garrido, Pérez 
Mosquera, Méndez Mosquera, Ferreiro Varela, Mourelle Botana e Marzoa García.   

Votos en contra:  once (11), dos/as Sres./as: Rioboo Castro, Figueroa Fuentes, Iglesias Lovelle, Iglesias Becerra, 
Suárez García, Méndez Sánchez, Iglesias Gómez, López Díaz, Liñares Gestal, Amor Fernández e Seijas González,

Abstencións: ningunha

Á vista do resultado da votación a moción do grupo político BNG declárase non aprobada.
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4.- DACIÓN DE CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA E CONCELLARÍAS DELEGADAS.

A Presidencia,  de  conformidade co  disposto  no  art.  55  do  ROM, dá  conta  aos  membros  da  Corporación  das  
resolucións ditadas pola alcaldía e concellarías delegadas, que comprenden un total de 247 resolucións numeradas 
da 1678 á 1924 do ano 2021, que se relacionan deseguido:

NÚM. 
RESOLUCIÓN DATA EXTRACTO PLENO: 28-10-2021

1678 23/09/2021 Concesión a M.R.C. e P.L.C. da licenza municipal de obras para a construción 
dunha  vivenda  unifamiliar  na  parcela  coa  referencia  catastral 
8305122NH4980N0000MQ, situada no lugar de Rumbo, parroquia de Celas.

1679 23/09/2021 Autorización, disposición, recoñecemento obriga e orde pagamento 256.808,38€ 
á  entidade  mercantil  SETEX APARKI  SA,  en  concepto  execución  sentenza 
26.03.2021 Xulgado Contencioso Administrativo núm. 2 da Coruña, en relación 
Procedemento Ordinario 214/2019-A.

1680 23/09/2021 Aprobación liquidación provisional obras imprescindibles para evitar desplome 
inmoble  Av.  Vilaboa  núm.  227,  por  importe  16.611,99€,  acordo  execución 
subsidiaria a cargo persoa obrigada e autorización procedemento emerxencia 
para contratación ditas obras.

1681 23/09/2021 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 27-09-2021.

1682 23/09/2021 Aceptación  subvención  346.946,004€  financiamento  custos  formación 
profesional para emprego e salarios derivados custos contratos traballo que se 
subscriban  proxecto  "REHABILITACIÓN  CASA  PEÓNS  CAMIÑEIROS"  e 
28.500€ para 19 incentivos á contratación laboral

1683 24/09/2021 Concesión a L.T.A. e I.R.R. da licenza municipal de obras para a rehabilitación 
dunha  vivenda  unifamiliar  na  parcela  con  referencia  catastral 
8290414NH4888N0001DK, situada en Celas.

1684 24/09/2021 Concesión a E.D.M. e N.F.G. da licenza municipal de obras para a construción 
dunha vivenda unifamiliar na rúa Juana Capdevielle, parroquia de Orro.

1685 27/09/2021 Aprobación  padrón/matrícula  do  Prezo  público  polas  actividades 
socioeducativas do Centro Ocupacional Municipal A Escada mes de maio 2021 
por importe de 99,41€ e mes de xuño 2021 por importe 182,25€.

1686 27/09/2021 Rexistro  do  animal  potencialmente  perigoso  de  nome Lyon,  especie  canina, 
núm. microchip 941000025931238, propietario C.S.C. no Rexistro municipal de 
animais potencialmente perigosos co número 144.
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NÚM. 
RESOLUCIÓN DATA EXTRACTO PLENO: 28-10-2021

1687 27/09/2021 Aprobación  devolución  avais  depositados  neste  Concello  a  HORMIGONES 
ALVEDRO  SL  por  importe  de  3.000€,  para  garantir  montaxe  e  posterior 
desmontaxe fosa séptica, e 12.000€, para responder posibles danos sobre a 
urbanización existente.

1688 27/09/2021 Convocatoria á sesión ordinaria do Pleno Municipal do día 30-09-2021.

1689 27/09/2021 Aprobación  das  nóminas  dos  empregados  públicos  deste  Concello 
correspondente ao mes de setembro de 2021.

1690 27/09/2021 Orde de inscrición da asociación YACAR RACING  no Rexistro Municipal  de 
Asociacións do Concello de Culleredo co número 172.

1691 28/09/2021 Concesión a V.M.E.C.  e  M.M.A.S.  da licenza de legalización solicitada para  
unha vivenda unifamiliar situada na rúa Penaloureira, parroquia de Rutis.

1692 28/09/2021 Concesión  a  D.M.V.G.  da  licenza municipal  de obras  para  a  construción  de 
edificacións auxiliares con zona de barbacoa e garaxe no lugar de Tarrío. Ref. 
Catastral 9533913NH4993S0001WL.

1693 28/09/2021 Concesión  á  Comunidade  de  Propietarios  Parque  Empresarial  Alvedro  da  
licenza  municipal  de  obras  para  mellora  de  acceso  existente  ao  Parque 
Empresarial de Alvedro desde a antiga estrada N-550.

1694 28/09/2021 Incoación  procedemento  para  declaración,  no  seu  caso,  da  ineficacia  da 
comunicación previa para exercicio de actividade de RECICLAXE DE ROUPA 
POLO  MIUDO  nunha  nave  situada  na  Rúa  Marisqueira  da  parroquia  de 
Almeiras, promovida por INSERTEGA SL.

1695 28/09/2021 Concesión bonificación do 50%  por  familia numerosa taxa distribución auga 
sobre os consumos comprendidos entre 30 a 50 m3 a R.R.S. con efectos de 01-
09-2021.

1696 28/09/2021 Aprobación da devolución da cantidade de 181,5€ ingresada en concepto de 
Prezo  público  por  Mañás  de  campamento:  Campamentos  que  concilian  a 
M.G.P.

1697 28/09/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago da 
factura  incluída  na  relación  O/2021/142  (Covid),  por  un  importe  total  de 
13.696,57€.

1698 28/09/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago da 
factura incluída na relación O/2021/143, por un importe total de 7.300,00€.

1699 28/09/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
das  facturas  incluídas  na  relación  O/2021/144,  por  un  importe  total  de 
123.457,56€.
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1700 28/09/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
das  facturas  incluídas  na  relación  O/2021/141,  por  un  importe  total  de 
130.894,50€.

1701 28/09/2021 Aprobación  das  asignacións  que  corresponden  aos  concelleiros/as  da 
Corporación pola súa asistencia a sesións de Pleno, Xunta de Goberno Local, 
Comisións Informativas  e Xuntas de  Voceiros  durante o mes de xaneiro  de 
2021, por un importe total de 8.850€.

1702 28/09/2021 Aprobación  das  asignacións  que  corresponden  aos  concelleiros/as  da 
Corporación pola súa asistencia a sesións de Pleno, Xunta de Goberno Local, 
Comisións Informativas e Xuntas de Voceiros  durante o mes de febreiro  de 
2021, por un importe total de 11.450€.

1703 28/09/2021 Aprobación  das  asignacións  que  corresponden  aos  concelleiros/as  da 
Corporación pola súa asistencia a sesións de Pleno, Xunta de Goberno Local, 
Comisións Informativas e Xuntas de Voceiros durante o mes de xuño de 2021, 
por un importe total de 9.450€.

1704 28/09/2021 Aprobación  das  asignacións  que  corresponden  aos  concelleiros/as  da 
Corporación pola súa asistencia a sesións de Pleno, Xunta de Goberno Local, 
Comisións Informativas e Xuntas de Voceiros durante o mes de xullo de 2021,  
por un importe total de 8.650€.

1705 28/09/2021 Aprobación  das  asignacións  que  corresponden  aos  concelleiros/as  da 
Corporación pola súa asistencia a sesións de Pleno, Xunta de Goberno Local, 
Comisións Informativas e Xuntas de Voceiros durante o mes de agosto de 2021, 
por un importe total de 5.100€.

1706 28/09/2021 Aprobación da indemnización por desempeño accidental do posto de secretaria 
do Concello durante o período do 8 ao 31 de xullo de 2021 (17 días hábiles) a 
favor de F.J.V.T.

1707 28/09/2021 Concesión  a  R.C.R.  do  servizo  municipal  de  axuda  a  domicilio  cunha 
intensidade de cinco horas á semana, denegación a M.L.G. do servizo municipal 
de axuda no fogar e concesión a R.C.R. e M.L.G. do Xantar na Casa para os  
sete días da semana.

1708 28/09/2021 Concesión a M.T.L. do servizo municipal de axuda a domicilio cunha intensidade 
de dez horas á semana e denegación a A.V.I. do servizo municipal de axuda a 
domicilio.

1709 28/09/2021 Concesión a E.C.G. e J.S.C. do Xantar na Casa para os sete días da semana e 
do Servizo de Teleasistencia domiciliaria.

1710 28/09/2021 Concesión a S.V.F. do servizo municipal de teleasistencia domiciliaria.
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1711 28/09/2021 Aceptación do desestimento da solicitude do servizo municipal  de Axuda no 
fogar e Xantar na casa formulado por J.C.P.T.

1712 28/09/2021 Acceso ao solicitado por I.G.G., como voceira do Grupo Municipal Popular, e 
acceso  telemático  aos  expedientes  de  contratación  UCP/2020/217, 
UCP/2020/216, UCP/2020/215, UCP/2019/248, UCP/2020/121 e UCP/2019/44.

1713 28/09/2021 Concesión  a  M.E.L.M.  do  servizo  municipal  de  axuda  a  domicilio  cunha 
intensidade de cinco horas á semana, do Xantar na Casa para os sete días da 
semana e do Servizo de Teleasistencia domiciliaria.

1714 29/09/2021 Establecemento  dunha  reserva  de  praza  de  aparcadoiro  para  persoas  con 
mobilidade reducida na R/Condes de Andrade, á altura do núm. 1, parroquia de 
Rutis.

1715 29/09/2021 Autorización  a  E.B.V.  da  redución  da  súa  xornada de  traballo  nun  terzo  da 
mesma, coa diminución das retribucións que corresponda, con efectos desde o 
1 de outubro de 2021.

1716 29/09/2021 Nomeamento  instrutora  procedemento  relativo  á  reclamación  por 
responsabilidade  patrimonial  formulada  por  J.L.V.R.  en  representación  de  
J.L.V.P. á xefe de Asesoría Xurídica M.N.F.B.

1717 29/09/2021 Nomeamento  instrutora  procedemento  relativo  á  reclamación  por 
responsabilidade  patrimonial  formulada  por  N.S.E.S.  á  xefe  de  Asesoría 
Xurídica M.N.F.B.

1718 29/09/2021 Concesión a J.L.V.R. da tarxeta de estacionamento por razón de discapacidade 
con carácter provisional ata o 30/08/2023.

1719 29/09/2021 Concesión bonificación do 50%  por  familia numerosa taxa distribución auga 
sobre os consumos comprendidos entre 30 a 50 m3 a M.G.V.R. con efectos de 
01-10-2021.

1720 29/09/2021 Recoñecemento  de  obriga  e  ordenación  do  pago  da  factura  (Operación 
220210010483). Importe total: 2.334,09€.

1721 29/09/2021 Corrección  erro  detectado  resolución  1685/2021  relativa  á  aprobación  do 
padrón/matrícula do Prezo público polas actividades socioeducativas do Centro 
Ocupacional Municipal A Escada dos meses de maio e xuño de 2021.

1722 29/09/2021 Acceso telemático a Dª. Izaskun García Gorostizu ás resolucións da alcaldía 
1212, 1213, 1226, 1269 e 1273.

1723 29/09/2021 Concesión  a  E.C.G.  do  servizo  municipal  de  axuda  a  domicilio  cunha 
intensidade de sete horas á semana das cales poderá beneficiarse de dúas 
horas á semana o seu cónxuxe J.S.C.
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1724 30/09/2021 Nomeamento  instrutora  procedemento  relativo  á  reclamación  por 
responsabilidade patrimonial formulada por F.G.P. á xefe de Asesoría Xurídica 
M.N.F.B.

1725 30/09/2021 Persoamento  en  nome  do  Concello  de  Culleredo  como  demandado  ante  o 
Xulgado do  Contencioso Administrativo número 4 da Coruña,  Procedemento 
Abreviado 204/2021.

1726 30/09/2021 Recoñecemento da obriga e orde de pago da factura Operación 220210010498 
por importe de 605€.

1727 30/09/2021 Recoñecemento da obriga e orde de pago da factura Operación 220210010499 
por importe de 740,52€.

1728 30/09/2021 Denegación E.G.G. acumulación da súa xornada reducida en dúas tardes (luns 
e  martes  de  15:15  a  21:00),  debendo  comunicar  ao  Servizo  de  persoal  e 
organización  a  concreción  horaria  dentro  da  súa  xornada  de  traballo  diaria 
ordinaria, non acumulada  en días.

1729 30/09/2021 Aprobación liquidacións contidas padróns presentados Gestagua, SA relativos 
taxa  distribución  auga,  IVE  taxa  distribución  auga,  taxa  depuración  augas 
residuais (IVE engadido) e canón auga 3º trimestre 2021 e autorización cobro 
correspondentes recibos.

1730 30/09/2021 Complementación  resolución  da  concelleira  delegada de  urbanismo de  data 
27.09.2021 (código documento UAU15I035E)

1731 30/09/2021 Denegación a S.P.V. da acumulación da súa xornada reducida, polo que deberá 
de comunicar ao Servizo de persoal e organización a concreción horaria dentro 
da súa xornada de traballo diaria ordinaria, non acumulada  en días.

1732 30/09/2021 Nomeamento  instrutora  procedemento  relativo  á  reclamación  por  prexuízo 
económico  formulada  por  Z.M.G.  en  representación  de  J.A.A.S.  á  xefe  de 
Asesoría Xurídica M.N.F.B.

1733 30/09/2021 Nomeamento  instrutora  procedemento  relativo  á  reclamación  por 
responsabilidade patrimonial formulada por A.A.H.R. en representación de  AXA 
SEGUROS GENERALES SA á xefe de Asesoría Xurídica M.N.F.B.

1734 30/09/2021 Concesión a D.L.V. da tarxeta de estacionamento por razón de discapacidade 
con carácter PROVISIONAL ata o 27/11/2023.

1735 30/09/2021 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 04-10-2021.
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1736 30/09/2021 Modificación  resolución  1675/2021  de  data  22/09/2021,  no  senso  de  non 
considerar como interesada no procedemento á compañía de seguros WILLIS 
IBERIA CORREDURÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS SA (Procedemento 
Abreviado 181/2021).

1737 01/10/2021 Concesión a L.P.M. e M.O.V. da licenza municipal de obras para demolición de  
vivenda e anexos existentes e construción vivenda unifamiliar na parcela Ref.  
Catastral  7591120NH4879S0001LH,  situada  no  lugar  de  Peiro  de  Arriba, 
parroquia de Celas.

1738 01/10/2021 Aprobación do proxecto técnico para a obra de "Renovación da rúa Laxe (VP-23 
e  VP-29)",  co  seu  correspondente  presuposto  que  ascende á  cantidade  de 
241.451,56€, IVE engadido.

1739 01/10/2021 Acceso telemático ao Sr.  Chouciño Garrido ao expediente do Morriña Festival.

1740 01/10/2021 Acceso  telemático  ao  Sr.  Chouciño  Garrido  aos  expedientes  informativo  e 
disciplinario abertos ao ex xefe de Sección de Obras Públicas e Servizos.

1741 01/10/2021 Levantamento  reparo  suspensivo  formulado  Intervención  xeral  e  avocación 
competencia para adxudicación contrato "Transporte diario en autobús de luns a 
venres para persoas con diversidade funcional e intelectual usuarias do Centro 
Ocupacional "A Escada"".

1742 01/10/2021 Levantamento  reparo  suspensivo  formulado  Intervención  xeral  e  avocación 
competencia  para  adxudicación  contrato  Redacción  proxecto  Mellora 
intersección da antiga N-550  coa R/ Alcalde Domingo Sierra coa R/ Xafonte, 
coa R/ Calzada e coa R/ Vicente Risco.

1743 01/10/2021 Levantamento  reparo  suspensivo  formulado  Intervención  xeral  e  avocación 
competencia para adxudicación contrato  para execución servizo denominado 
"Redacción  proxecto  "Urbanización  na  Avda.  da  Coruña,  Avda.  Galicia, 
R/.Alexandre Bóveda e R/.Costa da Lonxa"

1744 01/10/2021 Levantamento reparo suspensivo Intervención xeral e avocación competencia 
adxudicación contrato AT Dirección obra diversas actuacións pendentes despois 
xubilación  técnico  municipal  designado  como  director  obra:  Instalación  rede 
saneamento R/ Canabal…

1745 01/10/2021 Levantamento reparo suspensivo formulado pola Intervención xeral e avocación 
competencia para adxudicación servizo denominado "Asistencia técnica para la 
redacción del proyecto "Construcción de centro social en Los Olivos -Vallesur, 
Orro" (EDUSI)".
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1746 01/10/2021 Aprobación  da  certificación  núm.  1  da  obra  "Reparación  no  depósito  da 
Corveira".  Contratista  adxudicatario:  ESPINA  &  DELFÍN,  SL.  Total  da 
certificación (IVE engadido):  24.542,28€.

1747 01/10/2021 Aprobación certificación núm. 2 proxecto "Renovación de la red municipal de 
alumbrado con tecnología LED y sistema de telegestión en Avda. Xoán Carlos 
I". Contratista adxudicatario: INSTALACIONES ELECTRICAS CORUÑESAS SL. 
Total certificación: 62.059,70 €.

1748 01/10/2021 Aprobación  da  certificación  núm.  2  do  subministro  "Renovación  de  la  red 
municipal de alumbrado con tecnología LED y sistema de telegestión en Avda. 
de Acea De Ama". Contratista: INSTALACIONES ELECTRICAS CORUÑESAS 
SL. Total certificación: 69.924,75€.

1749 01/10/2021 Aprobación da certificación núm. 3  da obra "Humanización na Avda. Ribados". 
Contratista adxudicatario: I.A.M. RUMBO INSTALACIONES Y OBRAS SL. Total 
certificación (IVE engadido): 86.320,80€.

1750 01/10/2021 Aprobación da certificación núm. 2 da obra "Renovación de  vías municipales en 
Boedo  (VP-578)  e  Rumbo  (VP-501,  VP-502  e  VP-359)".  Contratista 
adxudicatario:  CONSTRUCCIONES  FRANCISCO  GÓMEZ  Y  CÍA  SL.  Total 
certificación (IVE engadido): 72.929,64€.

1751 01/10/2021 Recoñecemento da obriga e orde de pago da factura Operación 220210011174 
por importe de 10.249,99€

1752 01/10/2021 Recoñecemento da obriga e orde de pago da factura Operación 220210011176 
por importe de 1.680,00€

1753 01/10/2021 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en materia de 
tráfico. Expediente: 17592/2021 e máis.

1754 01/10/2021 Concesión a M.G.P. e N.C.R. da licenza municipal de obras para a construción 
dunha vivenda unifamiliar situada no Lugar de Vinxeira Grande s/n parroquia de 
Celas.

1755 01/10/2021 Recoñecemento da obriga e orde de pago da factura Operación 220210011181 
por importe de 8.470,00€.

1756 01/10/2021 Aboamento  a  F.J.V.T.  e  a  K.P.D.  horas  extras  por  servizos  extraordinarios 
realizados fóra da xornada normal de traballo.

1757 01/10/2021 Concesión a R.R.F.C. e B.L.G. da licenza municipal de obras para a construción 
dunha  vivenda  unifamiliar  situada  na  rúa  Juana  Capdevielle  Plan  Parcial 
Zapateira 2, parroquia de Orro.
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1758 01/10/2021 Inadmisión  da  reclamación  de  responsabilidade  patrimonial  interposta  por 
G.D.B.

1759 01/10/2021 Concesión a V.L.V. do servizo municipal de axuda a domicilio cunha intensidade 
de dúas horas á semana e do servizo de teleasistencia domiciliaria.

1760 01/10/2021 Declaración de desestimento da solicitude dos servizos municipais de Axuda no 
fogar, Xantar na casa e Teleasistencia domiciliaria formulada por J.R.C.

1761 01/10/2021 Concesión J.P.L. servizo municipal  axuda a domicilio cinco horas á semana, 
denegación a J.P.M. servizo municipal  axuda domicilio, concesión a J.P.M. e 
J.P.L.  Xantar  na  Casa  sete  días  a  semana  e  denegación  J.P.M.  e  J.P.L. 
Teleasistencia domiciliaria.

1762 04/10/2021 Denegación a J.D.V. das axudas para gastos de subministración (PEEIS).

1763 04/10/2021 Denegación a R.A.R.S. da axuda para abono de alugueiro.

1764 04/10/2021 Asunción dos gastos derivados de cadaleito, traslado e sepelio de F.A.R.G. e 
aprobación do gasto por importe de 1.501,72€.

1765 04/10/2021 Denegación a C.N.C. das axudas para abono de recibos de electricidade.

1766 04/10/2021 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  de  pago  a  M.J.S.T.  de 
electricidade mes de xullo de 2021 por importe de 27,29€

1767 04/10/2021 Denegación  a  R.F.B.  dunha  axuda  para  gastos  derivados  das  necesidades 
básicas de vivenda.

1768 04/10/2021 Concesión a M.Q.G dunha axuda económica para pago de recibos de auga 
correspondentes ao ano 2021, pago recibo electricidade, pago recibo gas, bono 
alimentos tipo A e bono de hixiene tipo A durante o ano 2021.

1769 04/10/2021 Concesión a Y.C.V. dunha axuda económica para pago alugueiro por importe de 
1129€.

1770 04/10/2021 Concesión a C.B.I.C. dunha axuda económica para pago hipoteca por importe 
de 1129€ .

1771 04/10/2021 Concesión  a  V.L.B.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de  alugueiro  por 
importe de 1129€.

1772 04/10/2021 Denegación a G.M.T.B. axudas PEEIS (prestacións económicas municipais para 
a inserción social).

1773 04/10/2021 Concesión a M.G.V. dunha axuda económica para o pago de comunidade por 
importe de 350€ correspondente aos meses de xaneiro a xullo de 2021.
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1774 04/10/2021 Denegación a D.V.O. das axudas solicitadas PEEIS (prestacións económicas 
municipais para a inserción social).

1775 04/10/2021 Concesión a A.F.C.A. dunha axuda económica para o pago de alugueiro por 
importe de 1129€.

1776 04/10/2021 Concesión  a  C.B.B.  dunha axuda económica  para  o  pago de  alugueiro  por 
importe de 1129€.

1777 04/10/2021 Concesión  a  R.A.L.  dunha axuda económica  para  o  pago de  alugueiro  por 
importe de 192,30€ e máis recibos.

1778 04/10/2021 Denegación a M.T.T. das axudas para abono de alugueiro.

1779 04/10/2021 Concesión  a  J.L.G.M.  do  servizo  municipal  de  axuda  a  domicilio  cunha 
intensidade de catro horas á semana.

1780 04/10/2021 Concesión  a  M.S.S.  do  servizo  municipal  de  axuda  a  domicilio  cunha 
intensidade de dúas horas á semana.

1781 04/10/2021 Concesión a L.A.B. da renovación da tarxeta de estacionamento por razón de 
discapacidade cunha vixencia de 10 anos.

1782 04/10/2021 Concesión a R.D.M.C. dunha axuda económica para o pago de alugueiro por 
importe de 1129€.

1783 04/10/2021 Concesión  a  C.L.R.  do  servizo  municipal  de  axuda  a  domicilio  cunha 
intensidade de cinco horas á semana.

1784 04/10/2021 Baixa no servizo municipal de axuda a domicilio por libre concorrencia de J.S.P. 
e M.G.L. con data 30/09/2021.

1785 04/10/2021 Concesión a M.L. dunha axuda económica para o pago alugueiro e fianza por  
importe de 1129€.

1786 04/10/2021 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a A.G.R. do recibo de 
electricidade do mes de agosto de 2021 por importe de 38,17€.

1787 04/10/2021 Concesión a I.J.R.B. dunha axuda económica para pago fianza e primeiro mes 
de alugueiro por importe de 640€ e máis recibos.

1788 04/10/2021 Concesión  a  J.C.F.F.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de  recibo 
comunidade correspondente a cotas de xaneiro a agosto de 2021, por importe 
de 370,48€ e máis recibos.

1789 04/10/2021 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.A.R.M. do recibo 
electricidade do período do 31/05/2021 ao 28/06/2021 (18,21€) e máis recibos.
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1790 04/10/2021 Concesión a M.C.C.V. dunha axuda económica para o pago de alugueiro por 
importe de 1129€.

1791 04/10/2021 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.J.S.T. do recibo 
electricidade do mes de agosto de 2021 (22,46€) e máis recibos.

1792 04/10/2021 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a A.R.A.S. do recibo 
de auga correspondente ao 2º trimestre de 2021 (53,36€) e máis recibos.

1793 04/10/2021 Corrección erro detectado na resolución 1437 de data 30/07/2021,  relativa á 
concesión  de  prestacións  económicas  municipais  de  emerxencia  para  a 
inserción social (PEEIS) de S.P.B.

1794 04/10/2021 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.A.M. do recibo de 
luz correspondente á factura de data 22/08/2021 (15,21€) e do recibo de gas 
correspondente á factura de data 17/08/2021 (33,07€).

1795 04/10/2021 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.C.B.N. do recibo 
electricidade correspondente á factura do 25/08/ 2021 (62,08€).

1796 04/10/2021 Concesión a C.M.B.B. dunha axuda económica para o pago de alugueiro por 
importe de 1125€.

1797 04/10/2021 Aceptación do desestimento da solicitude do servizo municipal  de Axuda no 
fogar formulado por E.S.D.

1798 04/10/2021 Desestimación do recurso de reposición interposto por A.F.B. contra resolución 
sancionadora en materia de tráfico, confirmando a sanción imposta. Expediente 
4454/2021.

1799 05/10/2021 Aboamento a M.B.V.L. horas extras por servizos extraordinarios realizados fóra 
da xornada normal de traballo. Consta dilixencia de secretaría.

1800 05/10/2021 Aboamento a M.I.S.G horas extras por servizos extraordinarios realizados fóra 
da xornada normal de traballo. Consta dilixencia de secretaría.

1801 05/10/2021 Imposición sanción tráfico. Expediente 9260/2021.

1802 05/10/2021 Validación inscricións varias no Padrón Municipal de Habitantes (MAIO 2021).

1803 05/10/2021 Validación baixa inscricións varias no Padrón Municipal de Habitantes (MAIO 
2021).

1804 05/10/2021 Validación inscricións varias no Padrón Municipal de Habitantes (XUÑO 2021).

1805 05/10/2021 Validación baixa inscricións varias no Padrón Municipal de Habitantes (XUÑO 
2021).
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1806 05/10/2021 Validación inscricións varias no Padrón Municipal de Habitantes (XULLO 2021).

1807 05/10/2021 Validación baixa inscricións varias no Padrón Municipal de Habitantes (XULLO 
2021).

1808 05/10/2021 Validación  inscricións  varias  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  (AGOSTO 
2021).

1809 05/10/2021 Validación  baixa  inscricións  varias  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
(AGOSTO 2021).

1810 05/10/2021 Validación  inscricións varias no Padrón Municipal de Habitantes (SETEMBRO 
2021).

1811 05/10/2021 Anulación liquidación practicada a B.C.I. consumo auga correspondente ao 3º 
trimestre 2021 e aprobación dunha nova na que os tipos de gravame no terceiro 
tramo de  consumo (>55m3/trimestre)  serán  os establecidos  para  o  segundo 
tramo, 0,66 €/m3

1812 05/10/2021 Aceptación da cesión que fai  V.S.V. a favor do Concello de Culleredo dunha 
superficie de 9 m2 para o seu destino a viario público.

1813 05/10/2021 Concesión a C.S.T. da tarxeta de estacionamento por razón de discapacidade 
cunha vixencia de 10 anos.

1814 05/10/2021 Concesión a R.N.S. da tarxeta de estacionamento por razón de discapacidade 
cunha vixencia de 10 anos.

1815 05/10/2021 Concesión  a  M.C.C.S.  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade cunha vixencia de 10 anos.

1816 06/10/2021 Concesión a N.S. dunha axuda económica para o pago de alugueiro por importe 
de 1129€.

1817 06/10/2021 Denegación a D.L.C. das axudas para abono de alugueiro.

1818 06/10/2021 Concesión a M.D.G.G. dunha axuda económica para o pago de alugueiro por 
importe de 1129€.

1819 06/10/2021 Extinción no servizo municipal de Xantar na Casa de J.A.G.N e de C.G.N.

1820 06/10/2021 Aprobación certificación núm. 2 proxecto "Renovación de la red municipal de 
alumbrado con tecnología LED y sistema de telegestión en la Avda. Da Coruña, 
Avda.  De  Galicia,  Costa  da  Lonxa  y  Alexandre  Bóveda  ".  Adxudicatario: 
INSTELEC SL, importe 54.481,96€.
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1821 06/10/2021 Denegación da solicitude dunha bonificación para o ano 2021 sobre o consumo 
non incluído na cota de dispoñibilidade na taxa por distribución de auga a A.N.P.

1822 06/10/2021 Aprobación  da  cancelación  do  aval  constituído  por  ILUMINACIONES 
SANTIAGUESAS  SL,  por  importe  de  2.463,50€  en  concepto  de  garantía 
definitiva do contrato: "Aluguer elementos decorativos da iluminación do Nadal 
2019-2020".

1823 06/10/2021 Autorizacións,  disposicións,  recoñecemento  de  obrigas  e  orde  de  pago  das 
facturas incluídas na relación O/2021/157 polo importe total de 168.808,54€.

1824 07/10/2021 Denegación a M.A.M.B. das axudas para abono de alugueiro.

1825 07/10/2021 Concesión  a  R.E.M.C.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  alugueiro  por 
importe de 1129€.

1826 07/10/2021 Outorgamento da licenza municipal para a posesión de animais potencialmente 
perigosos número 166 a V.R.O.

1827 08/10/2021 Concesión a A.M.R.S. dunha axuda económica para o pago de alugueiro por 
importe 1129€.

1828 08/10/2021 Concesión a N.P.P. dunha axuda económica para o pago de luz, auga e gas 
correspondentes a  recibos de 2021, bono alimentos tipo C, bono lactantes e 
bono hixiene tipo B.

1829 08/10/2021 Concesión  a  F.E.M.  dunha axuda económica  para  o pago de  alugueiro  por 
importe de 1129€.

1830 08/10/2021 Convocatoria  á sesión extraordinaria  da  Xunta  de Goberno  Local  do 13-10-
2021.

1831 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/138, por un importe total de 692,91€.

1832 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos obriga 220210009785, por un importe total de 232,20€.

1833 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/135, por un importe total de 154,30€.

1834 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/136, por un importe total de 9.576,28€.
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1835 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/139, por un importe total de 102.475,57€.

1836 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/145, por un importe total de 21.391,04€.

1837 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/146, por un importe total de 2.607,80€.

1838 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/140, por un importe total de 31.879,24€.

1839 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/147, por un importe total de 1.696,51€.

1840 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/148, por un importe total de 357,40€.

1841 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/149, por un importe total de 6.310,94€.

1842 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/150, por un importe total de 399.842,47€.

1843 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/151, por un importe total de 1.602,90€.

1844 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/152, por un importe total de 507,70€.

1845 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/153, por un importe total de 1.651,39€.

1846 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/154, por un importe total de 1.125,05€.
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1847 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/155, por un importe total de 687,64€.

1848 08/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición,  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/156, por un importe total de 1.626,20€.

1849 08/10/2021 Acceso  telemático  ao  Sr.  Prieto  García  aos  expedientes  UCP/2019/262, 
UCP/2019/260, UCP/2019/263, UCP/2019/247 e UCP/2019/44.

1850 08/10/2021 Aceptación  da  renuncia  formulada  por  Berlys  Corporación  Alimentaria  SAU 
(antes denominada Berlypan SL) da licenza de obra para construción dunha 
nave  na  parcela  103  do  CLT  e  aprobación  devolución  ICIO  por  importe 
20.628,43€ e do aval depositado de 6.000€.

1851 08/10/2021 Aprobación da certificación núm. 1 (corrixida) da obra "Adecuación do campo de 
fútbol do C.E.I.P. de Tarrío". Contratista adxudicatario: CANARGA SL. Importe: 
53.198,28€.

1852 08/10/2021 Aprobación  da  certificación  núm.  2  da  obra  "Reparacións  no  depósito  da 
Corveira". Contratista adxudicatario: ESPINA&DELFÍN, SL. Importe 15.962,73€.

1853 08/10/2021 Autorización, disposición, recoñecemento de obriga e orde de pagamento da 
factura Operación 220210011598 por importe de 699,99€.

1854 08/10/2021 Autorización, disposición, recoñecemento de obriga e orde de pagamento da 
factura Operación 220210011593 por importe de 7.078,50€.

1855 08/10/2021 Adxudicación da execución dos lotes 1 e 2 nos que se dividiu a licitación do 
servizo  "Escolas  municipais  culturais  e  deportivas  2021-22"  á  empresa 
ESPROADE SL por 141.079,40€.

1856 11/10/2021 Concesión membros Policía Local gratificación por asistencia a xulgados fóra da 
súa  xornada laboral  por  temas relacionados  coa  súa  actividade  profesional. 
A.G.M. e máis. Consta dilixencia de secretaría.

1857 11/10/2021 Concesión a B.F.R. do servizo municipal de axuda a domicilio cunha intensidade 
de tres horas á semana.

1858 11/10/2021 Validación  baixa  inscricións  varias  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
(SETEMBRO 2021).

1859 11/10/2021 Imposición sanción tráfico. Expediente: 12510/2021.

1860 11/10/2021 Prórroga durante seis meses a J.R.P.R. Xefe de Servizo de Medio Ambiente,  
Servizos e Obras das funcións relacionadas. Consta dilixencia de secretaría.
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1861 11/10/2021 Aprobación da certificación núm. 4 e última da obra "Humanización na Avda. 
Ribados". Contratista adxudicatario:  I.A.M. Rumbo Instalaciones y Obras SL. 
Importe 33.319,73€.

1862 11/10/2021 Recoñecemento  de  obriga  e  ordenación  do  pago  da  factura  Operación 
220210011592 por importe de 47.800,00 €

1863 11/10/2021 Recoñecemento  da  obriga  e  ordenación  do  pago  da  factura  Operación 
220210011585 por importe de 4.410,45€.

1864 13/10/2021 Concesión a T.C.V. dunha axuda económica para o pago de auga do 3º e 4º 
trimestre  de  2020  e  do  1º  e  2º  trimestre  de  2021,  por  un  importe  total  de 
372,12€ e máis recibos.

1865 13/10/2021 Concesión  a  C.N.C.  do  servizo  municipal  de  axuda  a  domicilio  cunha 
intensidade de dúas horas á semana.

1866 13/10/2021 Concesión a E.M.C. e J.B.C. do servizo municipal de axuda a domicilio cunha 
intensidade  de  cinco  horas  á  semana  e  do  Servizo  de  Teleasistencia 
domiciliaria.

1867 13/10/2021 Concesión  a  M.P.U.  do  servizo  municipal  de  axuda  a  domicilio  cunha 
intensidade de cinco horas á semana.

1868 13/10/2021 Delegación das funcións da alcaldía na primeira tenente de alcalde, D.ª María 
Guadalupe Pombo Carril, o día 15 de outubro de 2021.

1869 13/10/2021 Convocatoria á sesión extraordinaria da Xunta de Voceiros do 15-10-2021.

1870 13/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  adxudicación  do  contrato  "Asistencia  técnica  para  a 
redacción do proxecto técnico de "Construcción dun skatepark no Concello de 
Culleredo"" a M.C.M.S. por 13.552,00€.

1871 13/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición  e  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/158, por un importe total de 7.639,62€.

1872 13/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición  e  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos Operación 220210012263, por un importe de 3.854,56€.

1873 13/10/2021 Anulación liquidación practicada a Y.M.A.N. do 2º prazo da matrícula de grao 
elemental curso 2020-2021 e aprobación dunha nova polo importe correcto de 
40,58€ e aprobación da devolución de 40,60€ (81,18€ ingresados menos 40,58 
liquidación aprobada).
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1874 13/10/2021 Acordo reintegro cantidade percibida polo Concello de Culleredo para execución 
proxecto  L17-1920-23-0038  (Ampliación  de  Centro  Cívico  de  Sésamo)  por 
importe de 25.000€.

1875 13/10/2021 Concreción do horario da traballadora E.G.G. dentro da súa xornada de traballo 
diaria ordinaria non acumulada en días.

1876 13/10/2021 Concreción horario da traballadora S.P.V.  dentro da súa xornada  de traballo 
diaria ordinaria, non acumulada en días.

1877 13/10/2021 Levantamento  reparo  Interventora  Municipal  e  avocación  competencia 
aprobación, disposición e recoñecemento gastos e orde de pagos e aprobación 
da certificación núm. 1 do proxecto Acondicionamento polideportiva descuberta 
Fonte da Balsa e Sagrada Familia.

1878 14/10/2021 Convalidación autorización matrimonio civil entre J.M.M.E. e A.M.F.V. realizada 
o 9 de outubro de 2021 pola primeira tenente de alcalde, D.ª María Guadalupe 
Pombo Carril, con efectos retroactivos do 9 de outubro 2021.

1879 14/10/2021 Cumprimento  do  disposto  no  fallo  da  sentenza  138/2021 de  22/06/2021 do 
Xulgado  do  Contencioso  administrativo  núm.  3  da  Coruña,  ditada  no 
Procedemento Abreviado 50/2021.

1880 14/10/2021 Concesión a C.G.G. da renovación da tarxeta de estacionamento por razón de 
discapacidade cunha vixencia de 10 anos.

1881 14/10/2021 Inicio expediente sancionador por presunta infracción a normativa en materia de 
tráfico. Expediente 20341/2021 e máis.

1882 14/10/2021 Imposición sanción tráfico. Expediente: 8376/2021.

1883 14/10/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
das facturas incluídas na relación O/2021/160. Importe total: 1.150,00€.

1884 14/10/2021 Aprobación recibos liquidación cotizacións normais  L00 da seguridade social 
(RLC) para período de liquidación da seguridade social  (RLC) correspondentes 
ás nóminas dos empregados públicos deste Concello por importe liquido total de 
134.884,74€

1885 14/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición  e  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación dos pagos O/2021/161, por un importe total de 5.280,92€.

1886 14/10/2021 Levantamento  do  reparo  formulado  pola  Intervención  xeral  e  avocación  da 
competencia  para  a  aprobación,  disposición  e  recoñecemento  dos  gastos  e 
ordenación  dos  pagos  Operación  220210012264,  por  un  importe  total  de 
322,27€.
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1887 14/10/2021 Cumprimento do disposto no fallo da sentenza 96/21 de data 21/05/2021 do 
Xulgado  Contencioso  Administrativo  número  1  da  Coruña,  ditada  no 
Procedemento Abreviado 45/21.

1888 15/10/2021 Nomeamento membros Mesa Avaliación  para convocatoria pública subvencións 
municipais destinadas a asociacións e entidades sen ánimo de lucro do termo 
municipal de Culleredo.

1889 15/10/2021 Aprobación conta xustificativa da aplicación subvención recibida Consellería de 
Cultura, Educación e Universidade en relación á dotación novidades editoriais 
en  galego  formato  físico  e  para  a  mellora  das  coleccións  bibliográficas. 
Subvención: 2.325,71€.

1890 15/10/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
das  facturas  incluídas  na  relación  O/2021/159  (Covid).  Importe  total: 
16.326,51€.

1891 15/10/2021 Aprobación do expediente para a contratación da obra "Renovación dun vial en 
Castelo (VP-494)".

1892 15/10/2021 Acordo  reintegro  da  subvención  concedida  ao  Concello  de  Culleredo 
correspondente ao Plan de mellora de camiños municipais 2019-2020 na contía 
de 21.599,24 €

1893 15/10/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
das facturas incluídas na relación O/2021/162. Importe total: 27.456,34€.

1894 18/10/2021 Concesión a M.J.M.V. do servizo de Teleasistencia domiciliaria.

1895 18/10/2021 Concesión a S.V.F. do servizo de Teleasistencia domiciliaria.

1896 18/10/2021 Levantamento reparo suspensivo formulado pola intervención xeral e avocación 
competencia para a adxudicación do contrato de subministro denominado "Dous 
carteis  informativos  da  realización  do  Obradoiro  de  emprego "Rehabilitación 
Casa Peóns Camiñeiros".

1897 18/10/2021 Levantamento reparo suspensivo formulado pola intervención xeral e avocación 
competencia  para  a  adxudicación  do  contrato  do  servizo  denominado 
"Impartición de cursos reciclaxe profesional comercio local".

1898 18/10/2021 Modificación  da  resolución  número  1674/2021  de  data  22/09/202,  relativa 
PROCEDEMENTO ABREVIADO 167/2021-L.

1899 18/10/2021 Complementación  da  resolución  758/2021  de  data  30/04/2021  considerando 
como  interesados  no  procedemento  a  OBRALAR  SLU  e  a  CENTRO 
LOXÍSTICO DE TRANSPORTES DE CULLEREDO.
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1900 18/10/2021 Convocatoria  á sesión extraordinaria  da  Xunta  de Goberno  Local  do 19-10-
2021.

1901 18/10/2021 Constancia  prazo  máximo  resolver  petición  acceso  información  formulada 
voceiro  grupo  municipal  Alternativa  dos  Veciños  é  de  cinco  días,  que 
transcorreron sen ditar resolución expresa, e que os efectos xerados por falta 
resolución expresa son estimatorios.

1902 18/10/2021 Corrección erro detectado na resolución do 15 de outubro de 2021 relativa á 
convocatoria da sesión extraordinaria do Pleno municipal do 20 de outubro de 
2021

1903 19/10/2021 Baixa a J.A.R.R. do servizo municipal de Axuda a domicilio.

1904 20/10/2021 Concesión  a  T.C.C.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de  alugueiro  por 
importe de 1129€.

1905 20/10/2021 Aceptación desestimento da solicitude do servizo municipal de Axuda no fogar 
formulado por M.A.C.

1906 20/10/2021 Denegación a M.C.B.C das axudas para abono de alugueiro.

1907 20/10/2021 Concesión a J.S.P. do Xantar na Casa para os sete días da semana.

1908 20/10/2021 Denegación a M.J.M.V. da ampliación no servizo de Axuda no Fogar.

1909 20/10/2021 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en materia de 
tráfico. Expte. 21123/2021.

1910 20/10/2021 Autorización,  disposición,  recoñecemento  de  obrigas  e  orde  dos  pagos 
especificados a C.P. EDIFICIO MIRADOR.

1911 20/10/2021 Concesión a A.S.R. e D.J.B.S. da licenza de primeira ocupación solicitada para 
unha vivenda unifamiliar en Peiro de Abaixo, parroquia de Veiga.

1912 20/10/2021 Exclusión  do  procedemento  de  adxudicación  da  oferta  achegada  por  GR 
Construcciones,  Obras y Servicios  SL e adxudicación da execución da obra 
Arranxo  de  viarios  municipais  en  Rumbo  (VP-359  e  VP-400)-Culleredo  á 
empresa CANARGA SL.

1913 20/10/2021 Adxudicación da obra "Melloras na estrada de Folgueira a Vinseira (VP-480). 
Concello de Culleredo" á empresa Canarga SL.

1914 20/10/2021 Declaración deserta a licitación do "alugamento de elementos decorativos do 
Nadal 2021/2022" ao non ser admisible ningunha das ofertas presentadas.
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1915 20/10/2021 Aprobación expediente para a contratación da obra "Renovación dun vial  en 
Vinseira pequena (VP-357)"

1916 20/10/2021 Concesión a M.J.S.M. e P.B.B. da licenza municipal de obras para a construción 
dunha vivenda unifamiliar na rúa Victoria Kent, parroquia de Orro.

1917 20/10/2021 Persoamento  en  nome  do  Concello  de  Culleredo  como  demandado  ante  o 
Xulgado  de  Primeira  Instancia  número  2  de  Santiago  de  Compostela  no 
Procedemento Ordinario 602/2020.

1918 20/10/2021 Delegación na concelleira D.ª Marta María Figueroa Fuentes do exercicio da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre M.P.M.R. e M.A.C.G. o 
día 23-10-2021 ás 13.00 horas.

1919 20/10/2021 Levantamento reparo suspensivo formulado pola intervención xeral e avocación 
da competencia para a adxudicación do contrato para a execución do servizo 
denominado "Curso riscos laborais básico de 10 horas".

1920 20/10/2021 Levantamento reparo suspensivo formulado pola Intervención xeral e avocación 
competencia para aprobación, disposición e recoñecemento dos gastos e orde 
de pago Operación 220210013003 por importe 8.470,00€.

1921 20/10/2021 Concesión a J.J.B.P. dunha axuda económica para o pago de auga por importe 
de 160,65€ correspondente ao 4º trimestre de 2020 e 1º e 2º trimestre de 2021 
e máis recibos.

1922 20/10/2021 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do pago 
das facturas incluídas na relación O/2021/163. Importe total: 155.042,41€.

1923 20/10/2021 Autorización, disposición, recoñecemento de obriga e ordenación do pago da 
factura (Operación 220210013007). Importe total: 155,25€.

1924 15/10/2021 Convocatoria á sesión extraordinaria do Pleno Municipal do día 20-10-2021.

5.- DACIÓN DE CONTA DO ACORDO ADOPTADO POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL NA SESIÓN DE DATA 
27 DE SETEMBRO DE 2021 SOBRE APROBACIÓN PROVISIONAL DE DOTACIÓNS PARA CENTRO DOCENTE 
EN A RIBEIRA-SÉSAMO, E A SÚA REMISIÓN AO ÓRGANO COMPETENTE EN MATERIA DE URBANISMO 
(CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E VIVENDA).

A Presidencia  dá  conta  aos  membros  da  Corporación  do  acordo  adoptado  pola  Xunta  de  Goberno  Local  por  
delegación do Sr. alcalde, na sesión de data 27 de setembro de 2021, relativo a aprobación provisional de dotacións  
para  centro docente  en A Ribeira-Sésamo,  e a súa  remisión  ao órgano competente en  materia  de Urbanismo  
(Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Vivenda).
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6.- DACIÓN DE CONTA DO ACORDO ADOPTADO POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL NA SESIÓN DE DATA 4 
DE OUTUBRO DE 2021 RELATIVO A APROBACIÓN DA MODIFICACIÓN DAS BASES DA CONVOCATORIA DO 
PROCESO SELECTIVO “TRABALLADOR/A SOCIAL (ACCESO LIBRE)”, APROBADAS NA SESIÓN ORDINARIA 
DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DO DÍA 26 DE XULLO DE 2021.

A Presidencia  dá  conta  aos  membros  da  Corporación  do  acordo  adoptado  pola  Xunta  de  Goberno  Local  por  
delegación do Sr. alcalde, na sesión de data 4 de outubro de 2021, relativo a aprobación da modificación das bases  
da convocatoria do proceso selectivo “Traballador/a social (acceso libre)”, aprobadas na sesión ordinaria da Xunta 
de Goberno Local do día 26 de xullo de 2021.

7.- DACIÓN DE CONTA DE RESOLUCIÓN ORDEANDO A INCORPORACIÓN AO REXISTRO MUNICIPAL DE 
SUBVENCIÓNS CORRESPONDENTES AO TERCEIRO TRIMESTRE DO 2021.

Por resolución da Alcaldía de data 21 de outubro de 2021 ordenouse a incorporación ao Rexistro Municipal  de  
Subvencións das concedidas no periodo comprendido entre o 1 de xullo de 2021 e o 30 de setembro de 2021 e que 
son as seguintes:

Partida Organo

Número 
acordo/resolución 

concesión
Nome / Razón 

Social Importe Finalidade

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

BURGO 
TRINITY SC 917,09 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021 SERGEHOS, SL 1.816,93 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

LAGUELA 
OROSA, XOSE 
MANOEL 1.199,42 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

ATLANTICO 
PRODUCCIONS 
TEATRAIS, SL 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

MARTINS DO 
PRADO, ELIANE 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

A&D 
PELUQUERIA 
SC 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

GUTIERREZ 
PITA, RAUL 
ESTEBAN 2.500,00 € PEL REACTIVA

29 de 60

Rúa do Concello, 12 - 15189 - Culleredo - A CORUÑA - Tel: 981677777 - Fax: 981677646 - 
http://www.culleredo.es

C
.I.

F. 
P-

15
03

10
0-

H



                       (R.E.L. 01150315)

Código do documento

USG15I03LZ

Código do expediente

USG/2021/184
Código de Verificación Electrónica (COVE)

²0Y542S23423J6J1S1C6Fy»
²0Y542S23423J6J1S1C6Fy»0Y54 2S23 423J 6J1S 1C6F

Partida Organo

Número 
acordo/resolución 

concesión
Nome / Razón 

Social Importe Finalidade

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

GOMEZ COSTA, 
ALFREDO 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

AMOR 
FERNANDEZ, 
ISABEL 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

ARCAY GESTAL, 
MARIA JESUS 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

SUEIRO 
CONDE, MARIA 
DEL CARMEN 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

REQUEJO 
GOMEZ, DIEGO 
JAVIER 2.265,93 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

BESTILLEIRO 
BARBEITO, 
ALBA 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

CORUÑA 
LASER TAG SL 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

LOPEZ 
FERNANDEZ, 
MANUEL 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

FANDIÑO RILO, 
VANESSA 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

CERVECERIA 
LA CORVEIRA 
NOROESTE, SL 1.307,68 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

INSUA RUMBO, 
MARIA 2.000,00 € PEL REACTIVA
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Partida Organo

Número 
acordo/resolución 

concesión
Nome / Razón 

Social Importe Finalidade

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

VEIGA 
FUENTES, 
MARIA 
BENEDICTA 1.733,74 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

SUPER BAZAR 
HAO JIE, SL 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

FREIRE 
FREIRE, 
VANESA MARIA 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

JESUS 
ANDRADE 
ARES Y OTRA 
SC 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

IBARRA 
IBARRA, MIRNA 
GRISELDA 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

SUENA 
VARELA, DAVID 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

ESPIÑEIRA 
PORTOS, 
MONICA 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

GESTAL 
GOMEZ, MARIA 
ROSA 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

VEIRA GRELA, 
MARIA DEL 
MAR 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

NEPOMUCENO 
FERREIRA, 
CASSIA 
REGIANE 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

RECOUSO 
LOPEZ, 
MANUELA 2.000,00 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

HERMIDA 
GALLARDO, 
MARIA DEL 
CARMEN 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

PENSADO 
MATO, MARIA 
ASUNCION 945,64 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

BOQUETE 
GARABAL, 
MARIA CARMEN 1.196,52 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

LAMAS GOMEZ, 
MARIA ELISA 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

ARES GARCIA, 
MANUELA 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

LOUREIRO 
BRAO, MARIA 
YOLANDA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

CANEDA 
PRIEGUE, 
MARTIN FELIPE 384,52 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FEST

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

LOPEZ ARES, 
SERGIO JOSE 665,77 € PEL REACTIVA

2411-479000

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

SANTIN 
MOSQUERA, 
LUIS 1.409,09 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

BARDANCA 
VALENCIA, 
RAMON 990,86 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

MANTIÑAN 
VARELA, 
SUSANA 1.019,82 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

IÑIGUEZ 
SANCHEZ, 
ANDREA 264,95 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021 WU, HAIYONG 688,47 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021 GARDIAZ SC 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

PIÑEIRO VEIRA, 
MANUEL 
IGNACIO 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

LAMAS 
SANJURJO, 
MARIA DEL 
MAR 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

SANCHEZ 
FERNANDEZ, 
JUAN JOSE 1.043,78 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

FERNANDEZ 
NAYA, 
FERNANDO 675,31 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

LOSADA 
CONCHEIRO,RA
UL 136,83 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

FRAGA 
PULLEIRO, 
MIGUEL 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

FRANCO 
CHOUZA, ANA 
MARIA 614,95 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

RIVEIRA 
RUMBO, 
CARLOTA 
MARIA 1.188,82 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

LOURO 
VILARIÑO, 
MARIA 662,82 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

FUENTES 
SANCHEZ, 
SAGRARIO 349,18 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

PITA AGUILAR, 
TAMARA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

LAGO MOIRE, 
ELISA MARIA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

RABADE ZUBIA, 
FATIMA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

PRADO 
MATEOS, OLGA 
MARIA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

GOMEZ 
PATIÑO, MARIA 
ANTONIA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

FERNANDEZ 
FREILE, MARIA 
DEL PILAR 402,63 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

CARRILLO 
RODRIGUEZ, 
REBECA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

TORREIRA 
YAÑEZ, MARIA 
LOURDES 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

VILLAR LEMA, 
JUAN MANUEL 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

BOTANA 
GESTAL, JESUS 160,69 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

BELLO AMOR, 
TERESA 1.322,15 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

RAMILO 
LOUZAO, NURIA 592,02 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

VEFA TURISMO 
SL 1.929,20 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

PELUQUERIA 
BELEN ROEL 
SLU 612,11 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

DA CUNHA 
PIMENTA 
CARAMES, 
SOFIA BERTA 2.336,80 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

VILABOA XOIAS 
SC 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

MONTOUTO 
SANTISO, 
GABRIEL 1.570,33 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

LOPEZ HIEBRA, 
JACOBO 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

PEÑA PEREZ, 
JOSE LUIS 908,53 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

GARCIA 
PATIÑO, 
CRISTINA 
MARIA 700,11 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

MAXIPOT 
IBERICA SL 3.000,00 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1211 DO 
01/07/2021

MULTIPRECIOS 
GALICIA SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1295 DO 
08/07/2021 R.R.M. 1.035,01 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO RECIBO 
LUZ MESES MAIO 
A DECEMBRO 
2020, PAGO 
RECIBO AUGA 4º 
TRIM. 2019 E 
1º,2º E 3º TRIM. 
2020 E PAGO 
RECIBOS 
COMUNIDADE 12 
MESES 2020

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1296 DO 
08/07/2021 C.S.S.S. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES 
XANEIRO, 
FEBREIRO, 
MARZO, ABRIL E 
PARTE DE MAIO 
2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1323 DO 
14/07/2021 A.A.G. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO HIPOTECA 
MESES 
XANEIRO, 
FEBREIRO, 
MARZO, ABRIL, 
MAIO, XUÑO E 
PARTE DE XULLO 
2021
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2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1327 DO 
14/07/2021 S.M.S.R. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES 
FEBREIRO E 
MARZO E PARTE 
DE ABRIL DE 
2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1332 DO 
16/07/2021 M.P.N.F. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES AGOSTO, 
SETEMBRO, 
OUTUBRO E 
NOVEMBRO E 
PARTE DE 
DECEMBRO 2020

2315-48900 ALCALDIA

RESOLUCION 
NUM. 1334 DO 
16/07/2021

ASOCIACIÓN 
APOIO Á 
LACTACIÓN 
MATERNA 
(ALMA) 270,00 €

ESTIMACIÓN 
RECURSO 
DEIXANDO SEN 
EFECTO O 
APARTADO 
SEGUNDO DA 
RESOLUCION 
2020/1740 E 
CONCESIÓN 
OBRIGA 
INCLUIDA NA 
LIÑA ACTUACIÓN 
3: PROMOCION 
DE SERVIZOS, 
PROGRAMAS, 
PROXECTOS E 
ACTIVIDADES DE 
AMBITO 
SOCIOSANITARIO
S.

RC22010004
156

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1395 DO 
28/07/2021 J.G.M. 68,32 €

PAGO RECIBO 
AUGA 2º 
TRIMESTRE 2021
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2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1396 DO 
28/07/2021 A.G.B. 971,94 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO RECIBO 
AUGA 4º TRIM. 
2020 E 1º 2021, 
PAGO RECIBO 
GAS XULLO 2020 
A MAIO 2021 E 
RECIBO 
COMUNIDADE 
MESES XANEIRO 
A DECEMBRO 
2020 E XANEIRO 
A XUÑO 2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1397 DO 
28/07/2021 M.S.P. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES XANEIRO 
E  FEBREIRO A 
ABRIL DE 2021

RC22021000
1379

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1398 DO 
28/07/2021 M.R.B. 150,03 €

PAGO RECIBOS 
LUZ 
CORRESPONDE
NTES MESES 
ABRIL, MAIO, 
XUÑO E XULLO 
2021 E 2º 
TRIMESTRE 
AUGA 2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1399 DO 
28/07/2021 O.C.W.B. 1.098,94 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES XANEIRO 
E FEBREIRO 
2021, PAGO 
RECIBO AUGA 3º 
E 4º TRIM. 2020 E 
PAGO RECIBO 
ELECTRICIDADE
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Partida Organo

Número 
acordo/resolución 

concesión
Nome / Razón 

Social Importe Finalidade

RC22021000
3567

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1400 DO 
28/07/2021 M.A.R.M. 83,37 €

PAGO RECIBO 
ELECTRICIDADE 
MES DE XULLO 
2021 E RECIBO 
AUGA 2º TRIM. 
2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1401 DO 
28/07/2021 L.F.O.M 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES XANEIRO 
E FEBREIRO E 
PARTE MARZO 
2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1418 DO 
29/07/2021 Y.C.C.G. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES 
FEBREIRO E 
MARZO E ABRIL 
2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1425 DO 
30/07/2021 R.C.P. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO FIANZA 
INICIAL E PAGO 
ALUGUER

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1437 DO 
30/07/2021 S.P.B. 761,25 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO DÉBEDA 
RECIBOS GAS 
MESES AGOSTO, 
OUTUBRO E 
DECEMBRO 2020 
E PAGO DÉBEDA 
RECIBOS LUZ
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Partida Organo

Número 
acordo/resolución 

concesión
Nome / Razón 

Social Importe Finalidade

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1438 DO 
30/07/2021 A.M.C. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES 
FEBREIRO E 
MARZO A ABRIL 
2021

RC22021000
0118

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1450 DO 
30/07/2021 M.C.L.V. 85,47 €

FACTURAS FN 
564 E FN 565 
MERCARTABRIA 
BONO 
ALIMENTOS E 
HIXIENE

RC22021000
2217

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1450 DO 
30/07/2021 J.P.B. 163,31 €

PAGO FACTURAS 
FN 595 E FN 596 
MERCARTABRIA 
BONO 
ALIMENTOS E 
HIXIENE

RC22021000
1379

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1450 DO 
30/07/2021 M.R.B. 101,54 €

PAGO FACTURAS 
FN 597 E FN 598 
MERCARTABRIA 
BONO 
ALIMENTOS E 
HIXIENE

RC22021000
0111

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1450 DO 
30/07/2021 A.D.D. 76,96 €

PAGO FACTURAS 
FN 643 E FN 644 
MERCARTABRIA 
BONO 
ALIMENTOS E 
HIXIENE

RC22021000
0112

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1450 DO 
30/07/2021 L.E.C.R. 58,80 €

PAGO FACTURA 
FN 645 
MERCARTABRIA 
BONO 
ALIMENTOS E 
HIXIENE
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Nome / Razón 

Social Importe Finalidade

RC22021000
2000

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1450 DO 
30/07/2021 A.R.A.S. 107,50 €

PAGO FACTURAS 
FN 646  E FN 647 
MERCARTABRIA 
BONO 
ALIMENTOS E 
HIXIENE

RC22021000
0133

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1450 DO 
30/07/2021 L.M.C.H. 79,66 €

PAGO FACTURAS 
FN 650 E FN 651 
MERCARTABRIA 
BONO 
ALIMENTOS E 
HIXIENE

RC22021000
0116

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1450 DO 
30/07/2021 L.G.F.C. 75,32 €

PAGO FACTURAS 
FN 652 E 653 
MERCARTABRIA 
BONO 
ALIMENTOS E 
HIXIENE

2314.480 ALCALDIA

RESOLUCION 
NUM. 1548 DO 
16/08/2021 M.J.J.C.M. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES DE 
XANEIRO E 
FEBREIRO E 
PARTE RECIBO 
DE MARZO 2021
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Social Importe Finalidade

RC22021000
5232 ALCALDIA

RESOLUCION 
NUM. 1549 DO 
16/08/2021 M.A.M. 390,64 €

PAGO RECIBO 
LUZ MARZO, 
ABRIL, MAIO E 
XUÑO, 9 DE 
XULLO E 12 DE 
XULLO E 
AGOSTO 2021, 4º 
TRIMESTRE 
AUGA DE 2020, 1º 
E 2º TRIMESTRE 
DE AUGA 2021 E 
GAS DO 15/12/20 
A 09/02/2021, 
10/02/2021 A 
13/04/2021 E  DO 
14/04/2021 AO 
09/06/2021

2314.480 ALCALDÍA

RESOLUCION 
NUM. 1550 DO 
16/08/2021 E.C.P. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES 
XANEIRO, 
FEBREIRO E 
MARZO E ABRIL 
2021

RC22021000
4075 ALCALDÍA

RESOLUCION 
NUM. 1551 DO 
16/08/2021 M.I.M.B. 232,40 €

PAGO RECIBO 
AUGA 1º E 2º 
TRIM. 2021 E 
PAGO RECIBO 
GAS DO 
15/12/2020 AO 
08/06/2021

RC22021000
3649 ALCALDIA

RESOLUCION 
NUM. 1552 DO 
16/08/2021 M.J.S.T. 90,86 €

PAGO RECIBO 
LUZ PERIODO 
MESES 
17/01/2021, 
25/05/2021, 
16/06/2021 E 
21/06/2021
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Número 
acordo/resolución 

concesión
Nome / Razón 

Social Importe Finalidade

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

MUNDOCIO 
EVENTOS & 
ENTRETENIMIE
NTO SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

GESTIMAR 
HOSTELERIA SL 1.529,39 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

AVIATOURS V.F. 
2005 S.L. 337,82 € PEL REACTIVA

2411-7900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

MOVILCARAUDI
O, SL 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

LUCY HOGAR 
SL 825,68 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

VAZQUEZ 
GARCIA, JOSE 
EMILIO 1.538,32 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

ZULUETA DE 
MADARIAGA, 
GUILLERMO 
ANTONIO 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

GARCIA 
CELADA, MARIA 
TERESA 
ENCINA 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

ARIAS NOVO, 
YAGO 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

BARREIRO 
BARREIRO, 
ROCIO 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

CALVIÑO 
SEIJAS, 
MONICA 1.500,00 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

CALVO 
SANMARTIN, 
JESUS ANGEL 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

FAFIAN VILAR, 
AMPARO 1.112,68 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

FERNANDEZ 
GONZALEZ, 
MANUEL 562,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

LOPEZ ARES, 
JOSE 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

LOPEZ 
VAZQUEZ, 
MONICA 1.279,44 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

LOUREDA 
BARBEITO, 
MARIA LUISA 662,82 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

MALACHLI, 
IGOR 
SIDOROVICH 300,36 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

OTERO 
GARCIA, 
ESTHER 792,50 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

PAMPIN 
SANCHEZ, 
ANTONIO 983,08 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

PIÑEIRO 
VARELA, LUCIA 558,52 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

GARCIA PEREZ, 
EVA MARIA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

ABOY SEOANE, 
MANUEL MARIA 1.500,00 € PEL REACTIVA
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2411-47900

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

BERGANTIÑOS 
PASCUAL, 
LAURA 1.500,00 €

DESENVOLVEME
NTO LOCAL, 
CULTURA, 
FESTAS E 
TURISMO

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

BRANDARIZ 
SUAREZ, JOSE 
RAMON 375,80 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

CARPINTERIA 
ALUMINIO 
-MADERA 
HERMANOS 
LOPEZ, SL 1.077,80 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

CARREIRA 
FERNANDEZ, 
MARIA DEL 
CARMEN 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

FEIJOO 
SIENES, 
LORENA 224,07 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

GARCIA 
BRANDARIZ, 
JORGE 699,04 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

GONZALEZ 
ROEL, 
GUSTAVO 
ALONSO 576,13 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

IGLESIAS 
CALVELO, 
MARIA 
ENCARNACION 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

LAGO 
FERNANDEZ, 
JUAN MANUEL 516,22 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

MOSQUERA 
TEIJEIRO, 
CARLOS 
ALBERTO 1.500,00 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

SANCHEZ 
ESPIÑEIRA, 
ADRIAN 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021 SERCOVI SL 2.395,63 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

PEREZ CAO, 
NOELIA 1.851,07 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

ASTRAY LOPEZ, 
ALEJANDRO 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

CAJIDE 
GARCIA, JOSE 
RAMON 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

CALVIN ARIAS, 
ENRIQUE 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

DOMINGUEZ 
VIGO, JOSE 
MANUEL 550,62 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

FARIÑA 
CANITO, 
RICARDO 662,75 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

FERNANDEZ 
ALONSO, 
BRUNA ANTIA 433,41 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

LOPEZ FRAGA, 
FRANCISCO 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

LOSADA ARCA, 
MATIAS 
EDUARDO 1.500,00 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

MARTINEZ 
SANZ, 
ROSARIO 
MONICA 815,60 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

MELO ARIAS, 
FRANK 408,51 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

MORA 
BERNABE, 
MACARENA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

NAVEIRA 
SANMARTIN, 
ANGEL LUIS 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

REBOREDO 
LOPEZ, MARTA 
ELENA 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

RUMBO VIDAL, 
NOEMI 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

VELO PATIÑO, 
JOSE MANUEL 1.323,77 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

VILLAVERDE 
MUIÑO, 
MANUEL ABEL 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

GONZALEZ 
SENIN, MARCEL 77,44 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

MARTINEZ 
CARRILLO, LUIS 
MANUEL 909,90 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

OTERO 
MARTINEZ, 
MARIA CRUZ 1.500,00 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

PEREZ 
SOBRINO, 
MANUEL 
FRANCISCO 1.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

EVENTOS 
DEPORTES Y 
SERVICIOS 
LUDICOS 
NOROESTE 
SLU 3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

KUARZO 
XESTION EN 
CONSTRUCCIO
N SL 3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

LARPEIRADAS 
ANXO SL 3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

NOSOLOMADE
RA DR SL 3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

EQUIPAMENTO
S PARA 
HOSTELERIA 
CURRAS Y 
SALGADO SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

TIGMAN 
FURNITURE 
CREATIVE SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

SWAIZ 
COMMERCIAL 
SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

ALVAREZ 
GASTRONOMIA 
SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

CLINICA 
DENTAL 
CUIDADENT SL 2.500,00 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

GAFAS Y 
OPTICAS SL 1.970,39 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

MICAELA 
BARREIRO 
CASTRO Y 
OTRA, SL 3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

RAG & 
MANUFACTURI
NG SOLUTIONS 3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021 CITIDATA SL 1.320,40 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

OBRADOR 
GALLAECIA SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

MACENLLE 
GARCIA, MARIA 
MONTSERRAT 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

LOMAR 
IMPRESORES 
SLU 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021 DIVINOR SL 3.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

GALKIMIA 
GALICIA, S.L.U 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

ARES CENTRO 
DE MASAJE SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

EL TREBOL 
NATURAL, SL 2.500,00 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

SMARTCOM 
GALICIA SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

CENTRO 
OPTICO 
VILABOA SL 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

CHURRERIA LA 
CORUÑESA SC 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

REGAL 
HELADOS 
ARTESANOS SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

ROTULOS 
NEONPLAST SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

AUTO RADIO 
DELITEL, SLU 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021 DITENOR SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

PATIÑO DEL 
RIO, CELSA 2.385,63 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

SEOANE 
LOMBARDIA, 
ISABEL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021 CALYFOGA, SL 564,09 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

DIAZ RIGAU, 
OCTAVIO 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

GALEGA DE 
OBRAS 
SINERXIA SL 2.000,00 € PEL REACTIVA
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2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

SOLLA FONTAN, 
SABELA 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

SOUSA 
FERNANDEZ, 
VICTORIA 
ISABEL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

ACEA SAÚDE 
SLNE 1.842,80 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

CONSULTORIA 
CONSUMO 
ENERGETICO 
SL 1.413,91 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021 GALIMAX SL 2.500,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021 LEDOCAR SC 2.000,00 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

PARDO 
ALVAREZ, 
ISABEL 1.029,17 € PEL REACTIVA

2411-47900

DESENVOLVEMENTO 
LOCAL, CULTURA, 
FESTAS E TURISMO

RESOLUCION 
NUM. 1560 DO 
19/08/2021

INSUA LARA, 
JOSE MANUEL 2.000,00 € PEL REACTIVA

RC22021000
4431

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1574 DO 
24/08/2021 J.A.S.T. 71,62 €

PAGO RECIBO 
AUGA 2º 
TRIMESTRE 2021

RC22021000
0118

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1598 DO 
02/09/2021 C.L.V. 176,84 €

PAGO RECIBO 
AUGA 1º E 2º 
TRIMESTRE DE 
2021 E RECIBO 
LUZ MES DE 
MARZO, JUNIO E 
AGOSTO 2021
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2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1626 DO 
09/09/2021 M.A.P. 664,48 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO 
ELECTRICIDADE 
MESES XANEIRO 
A XULLO 2021, 
PAGO RECIBO 
GAS MESES 
FEBREIRO A 
ABRIL 2021 E 
RECIBO AUGA 4º 
TRIM. 2020 E 1º E 
2º TRIM. 2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1628 DO 
09/09/2021 C.E. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES 
FEBREIRO E 
MARZO 2021 E 
PARTE RECIBO 
DE ABRIL 2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1641 DO 
13/09/2021 E.M.V.V. 509,37 €

CONCESIÓN 
AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO 
ELECTRICIDADE 
RECIBOS 
FEBREIRO A 
XUÑO 2021

RC22021000
7911

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1642 DO 
13/09/2021 S.P.B. 378,48 €

 PAGO DOS 
RECIBOS DE 
ELECTRICIDADE 
PERIODO DO 
14/02/2021 AO 
15/07/2021 E 
RECIBO GAS 
PERIODO 
14/02/2021

RC22021000
0111

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1643 DO 
13/09/2021 A.D.D. 35,14 €

PAGO RECIBO 
AUGA 1º E 2º 
TRIMESTRE 2020
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RC22021000
3552

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1644 DO 
14/09/2021 A.G.R. 106,66 €

PAGO RECIBO 
AUGA 2º 
TRIMESTRE 2021 
E RECIBO LUZ 
XULLO 2021

RC22021000
4156

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1645 DO 
14/09/2021 J.G.M. 23,50 €

PAGO RECIBO 
GAS PERIODO 
09.06.2021 AO 
10.08.2021

RC22021000
4203

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1646 DO 
14/09/2021 C.P.A.A. 202,28 €

PAGO RECIBO 
AUGA 2º 
TRIMESTRE 2021 
E RECIBO LUZ 
PERIODO DO 
10/05/21 AO 
31/05/21, 31/05/21 
AO 09/06/21 E DO 
09/06/21 AO 
13/07/21

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1657 DO 
16/09/2021 P.M.T. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES MAIO, 
XUÑO E XULLO 
2021 E PARTE 
AGOSTO 2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1658 DO 
16/09/2021 S.A.N.F. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES DE 
MARZO E ABRIL 
E PARTE RECIBO 
MAIO 2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1659 DO 
16/09/2021 J.G.S. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO HIPOTECA 
MESES ANO 2021
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2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1660 DO 
16/09/2021 A.G.P.N. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES MAIO, 
XUÑO E XULLO 
2021 E PARTE 
RECIBO MES DE 
AGOSTO 2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1661 DO 
16/09/2021 R.V.F. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO ALUGUER 
MESES XANEIRO 
E FEBREIRO E 
MARZO 2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1662 DO 
16/09/2021 M.C.M.G. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO RECIBO 
HIPOTECA 
MESES XANEIRO 
E FEBREIRO A 
ABRIL 2021

2314.480

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1663 DO 
16/09/2021 H.M.S. 1.129,00 €

AXUDA 
ECONOMICA 
PAGO  ALUGUER 
MESES XANEIRO 
E FEBREIRO E 
PARTE DE 
MARZO 2021

RC22021000
2332

POLITICA SOCIAL E 
PROMOCION DO 
DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 1664 DO 
16/09/2021 M.C.B.N. 92,85 €

PAGO RECIBO 
GAS XULLO 2021 
E RECIBO AUGA 
2º TRIMESTRE 
2021

8.- DACIÓN DE CONTA DE INFORMES DE REPARO DE INTERVENCIÓN.

A Presidencia dá conta aos membros da Corporación munciipal dos seguintes informes de reparo formulados pola  
Intervención municipal:

– Informe de data 28/09/2021 (código de documento UIT15I005TA)
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– Informe de data 28/09/2021 (código de documento UIT15I00T3)

– Informe de data 28/09/2021 (código de documento UIT15I00T4)

– Informe de data 28/09/2021 (código de documento UIT15I00T7)

– Informe de data 28/09/2021 (código de documento UIT15I00T6)

– Informe de data 23/08/2021 (código de documento UIT15I00P2)

– Informe de data 23/08/2021 (código de documento UIT15I00OS)

– Informe de data 28/07/2021 (código de documento UIT15I00MO)

– Informe de data 23/08/2021 (código de documento UIT15I00OZ)

– Informe de data 28/07/2021 (código de documento UIT15I00MG)

– Informe de data 31/08/2021 (código de documento UIT15I00PA)

– Informe de data 31/08/2021 (código de documento UIT15I00PB)

– Informe de data 23/08/2021 (código de documento UIT15I00ON)

– Informe de data 31/08/2021 (código de documento UIT15I00PC)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SR)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SM)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00T0)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00T1)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SH)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SK)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SQ)

– Informe de data 23/08/2021 (código de documento UIT15I00P3)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SN)

– Informe de data 06/10/2021 (código de documento UIT15I00UI)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SC)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SB)

– Informe de data 29/09/2021 (código de documento UIT15I00N3)
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– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SF)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SE)

– Informe de data 28/09/2021 (código de documento UIT15I00T8)

– Informe de data 29/09/2021 (código de documento UIT15I00TD)

– Informe de data 28/09/2021 (código de documento UIT15I00T9)

– Informe de data 30/09/2021 (código de documento UIT15I00SS)

9.- DACIÓN DE CONTA DE CESIÓN DE TERREOS PARA VIARIOS PÚBLICOS.

A Presidencia dá conta aos membros da Corporación municipal da resolución número 1812, de data 5 de outubro de 
2021, de aceptación da cesión dunha superficie de 9 m2 para o seu destino a viario público no lugar do Casal,  
parroquia de Sueiro,  formalizada en escritura pública outorgada o 23.11.2020 ante o Notario do Ilustre Colexio 
Notarial de Galicia don Pablo Carbajo Martínez, co número 1573 do seu protocolo.

10.- MOCIÓNS URXENTES

Non se presenta ningunha moción neste punto da orde do día.

11.- ROGOS E PREGUNTAS

A continuación solicita o uso da palabra o concelleiro do grupo político do BNG, Sr. Méndez Mosquera quen, unha 
vez concedido, di que a súa pregunta é en relación coa dación de conta que vén de referir o Sr. alcalde sobre o  
acordo adoptado pola Xunta de Goberno Local sobre aprobación provisional de dotacións para centro docente en 
Sésamo porque cando, no mes de xaneiro do pasado ano, se aprobou inicialmente o plan especial no que parte dos  
terreos  contaron  con  autorizacións  por  parte  de  Augas  de  Galicia  para  recheos  destinados  a  aproveitamentos  
agrícolas; di que xa naquel momento o seu grupo presentou un escrito para preguntar no pleno se ditos recheos 
contaban coa precisa e necesaria licenza municipal e naquel momento o concelleiro de Urbanismo non foi quen de 
respostar  afirmativamente  que  si  existían  licenzas  municipais  para  os  recheos;  di  que  o  seu  grupo  non  ten 
constancia de que os recheos que agora forman parte do plan especial do que se deu conta contaran con licenza 
municipal polo que os membros do seu grupo queren darlle de novo ao equipo de goberno a oportunidade de que  
aclaren se os ditos  recheos contan con licenza municipal  ou,  en caso contrario,  se se abriron expedientes de 
reposición da legalidade por ditos recheos.

Responde o Sr. alcalde-presidente e di que no seguinte pleno lle contestará concretamente á pregunta formulada 
polo Sr. Méndez Mosquera e lle di que o expediente relativo aos recheos que menciona está supervisado polos 
técnicos do Concello de Culleredo e pola propia Xunta de Galicia ao tratarse dun órgano competente e decisorio na  
resolución final do centro escolar afectado; di que hai alegacións ao respecto e que imaxina que se nalgún momento  
se detectara algunha irregularidade, xa llo terían posto de manifesto.
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De seguido solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen, unha vez  
concedido, di que quere preguntar por unha cuestión sobre o debate que o Sr. alcalde está a ter cos veciños de Orro  
que se queixan polos cortes no subministro de auga potable e que lle sorprende que o goberno municipal diga que 
non está informado dos cortes de auga, en particular dos que hai na Canle, e di que desde o seu grupo, tanto no 
pleno como nas comisións, téñense transmitido as queixas dos veciños e non só de palabra senón que se teñen 
remitido as queixas por escrito metidas por Rexistro polo que non entenden que agora se diga que non existen ditos  
cortes de auga.

(neste momento auséntase da sesión a Sra. Interventora municipal, dona Vanesa García Barreiro)

Segue a dicir o Sr. Chouciño Garrido que mesmo nas alegacións veciñais aos orzamentos de 2020 e 2021 había 
algunhas referidas ás deficiencias no servizo de subministro de auga polo que ao equipo de goberno lle ten que 
constar de sobra o problema existente na Canle; di que o seu grupo, unha vez máis, quere ser positivo e propositivo  
polo que propón que, xa que non se fixo no expediente de modificativo de crédito que se tramitou a pasada semana,  
se  inclúa  nos  orzamentos  de  2022  unha  cantidade  suficiente,  de  forma  diferenciada  e  na  asignación  que  lle 
corresponda, para resolver os problemas de subministro referidos sen que se diga que non teñen constancia, que 
non lle chegan as queixas.

Responde o Sr. alcalde-presidente e di que, ao respecto do rogo feito polo Sr. Chouciño Garrido, quere aclarar que 
xa no anterior pleno pediu que se concretara o lugar onde hai  problemas porque os informes cos que conta o  
Concello de Culleredo a traverso da empresa municipal que xestiona a auga potable en Culleredo confirman que a  
rede de Orro está completada polo que, se hai algún tramo que o goberno municipal non é capaz de detectar e o 
grupo político do BNG si ten detectado, solicita que se dea esa información para poder atender o rogo que se fai  
porque o Concello non ten detectado ningún problema en Orro e quen subministra e controla o servizo de auga e  
atende cando hai unha avaría ou un problema de rotura nalgunha tubaría é a empresa que xestiona a auga en 
Culleredo polo que pide unha vez máis que se lle concrete onde e a quen lle falta auga, sempre que se trate dunha  
finca urbana, con licenza, e non dunha finca rústica pois neste caso, como ben saben, por lei non se lles pode dar 
nin subministro de auga nin subministro eléctrico salvo que se trate dunha explotación agrícola-gandeira.

O Sr. Chouciño Garrido intervén de novo e di que si que se lle dixo ao Sr. alcalde múltiples veces que na Canle, na 
parroquia de Orro, teñen cortes no subministro e que lle parece de moi pouca seriedade insinuar que se trate de 
vivendas sen licenza e que se aluda á empresa que subministra a auga en Culleredo, unha empresa que non ten  
contrato desde 2014.

Responde o Sr. alcalde-presidente e di que o que vén de dicir o Sr. Chouciño Garrido non é óbice para que se dea  
un servizo.

O Sr. Chouciño Garrido di que o Sr. alcalde asegura que está completada a rede de auga e di que polo tanto, por  
algún motivo non está funcionando.

O Sr. alcalde-presidente di que o que vén de dicir o Sr. Chouciño Garrido non é verdade e que el xa o sabe polo que  
lle pide que demostre o que está a dicir e diga onde se producen os cortes en concreto.

O Sr. Chouciño Garrido di que xa dixo que no lugar da Canle.

Pregunta o Sr. alcalde-presidente en que lugar da Canle, en que domicilio e en que número da parroquia de Orro.

Responde o Sr. Chouciño Garrido e di que no pleno non pode dar datos persoais das persoas en cuxos domicilios se  
producen ditos cortes pero que ao Sr. alcalde-presidente lle constan perfectamente.

Responde o Sr. alcalde-presidente e di que non existe o problema do que fala o Sr. Chouciño Garrido.
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O Sr. Chouciño Garrido insiste en que si o hai e pide por favor que non se trate dito problema da forma na que se  
está a tratar pois son veciños de Culleredo e podería ser que votantes do grupo político do equipo de goberno.

O Sr. alcalde-presidente di que lle parece bastante raro que o Sr. Chouciño Garrido non se defenda con argumentos 
senón tratando de pisar o que el poida dicir; di que acepta o rogo e invita ao Sr. Chouciño Garrido a que fale con el e  
lle diga onde se producen ditos cortes para ir os dous xuntos persoalmente ao sitio que se menciona.

A continuación o Sr. Chouciño Garrido di que, en relación co CLT, hai uns plenos atrás se comentou que o incidente  
concursal polo que se reclamaba a toma de posesión estaba rematado e pregunta que falta para que se poida tomar 
posesión dos bens que se rescatan do Centro Loxístico de Transportes.

A continuación solicita o uso da palabra a concelleira do grupo político PSdeG-PSOE, Sra. Iglesias Becerra quen, 
unha vez concedido, di que ela non dixo en ningún momento que estivera rematado senón que dixo que existía unha 
sentenza que foi recorrida polo Concello pois non se daba posesión de todos os bens e indica que mentres non se 
teña unha sentenza firme non se ten a posesión dos bens pois os procedementos rematan coas sentenzas.

De seguido solicita o uso da palabra a voceira do grupo político popular, Sra. García Gorostizu quen, unha vez  
concedido, di que en primeiro lugar o seu grupo trae ao pleno unhas preguntas sobre o estado do campo de fútbol 
do Sporting Burgo pois contactaron con eles distintas familias que comentaron que o estado do campo non é bo e 
que habería que cambiar o céspede, as porterías, as tapas dos desaugues que están levantadas, faltan varias luces  
necesarias para cando entrean pola noite, e di que se lles dixo desde o goberno municipal  primeiro que se ía  
arranxar no 2021, despois que sería a partir do mes de setembro e finalmente que se retrasaba para o 2022 polo  
que a pregunta que fai o seu grupo respecto desta situación é se se vai cambiar o céspede artificial do campo por un 
novo e en que data está previsto, que presuposto se destinará para o arranxo do resto de material deteriorado e  
cando se levará a cabo esa reforma, e que protocolo COVID se está a seguir porque hai malestar entre os usuarios 
que din que se poden duchar despois dos partidos pero non despois dos entreamentos e di que ditos usuarios  
estaban pendentes tamén desde fai un mes dunha resposta do concelleiro de Deportes polo uso do pavillón durante  
unhas horas, que está ao lado.

A continuación solicita o uso da palabra o concelleiro de Deportes, Sr. Suárez García quen, unha vez concedido, di 
que vai empezar por respostar ás preguntas finais e di que as escolas municipais de Deportes comezaron a súa 
actividade o pasado día 18 e que se está a utilizar o pavillón, respondéndolle xa por teléfono ao presidente que non  
se podía utilizar dita instalación pois pedían usalo os luns, ás 9 da noite, e a esa hora o pavillón está ocupado xa que  
o colexio negouse a que o Concello utilizara o pavillón do colexio como se viña utilizando nos últimos anos; di que 
polo que respecta ás obras, estas van seguindo un proceso administrativo e que está previsto substituír tanto o  
equipamento como a superficie do campo da Lavandeira, o que utiliza o Sporting Burgo, e que os rapaces que o  
están  a  utilizar  neste  momento  non  poden  utilizar  outra  instalación  xa  que  habitualmente  utilizan  esta  e  van 
camiñando  para  facer  os  seus  adestramentos;  di  que  o  Concello,  de  acordo  co  clube,  sacará  a  licitación  e  
adxudicará a obra seguindo o procedemento que corresponde, estando previsto facer unha reforma integral do que é 
a superficie do terreo de xogo, o equipamento do xogo e a canalización  con recollida de augas e pluviais pois a que 
hai agora está rota; di que o clube é consciente do que hai e que non sabe se o clube llo transmitiu ás familias  
porque aí non pode chegar e di que se algunha familia quere información con detalle poderá solicitalo  e el se reunirá 
con ela encantado; en canto ao tema da iluminación di  que hai un contrato coa empresa e cando hai un foco fundido  
ou a necesidade de mantemento do sistema de iluminación se lle pasa aviso e poden tardar un día ou unha semana, 
dependendo do traballo que teñan, pero puntualmente se pasan as ordes normalmente polo servizo de conserxería.

A continuación a Sra. García Gorostizu lle pregunta polo protocolo COVID polo tema das duchas.

Responde o Sr. Suárez García e di que o protocolo COVID non o marca o Concello senón que o marca a federación, 
tendo que axustarse a el cada clube; di que cada actividade deportiva ten o seu protocolo, tendo un no balonmán, 
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outro no baloncesto e outro no fútbol, sendo a propia federación a que estima se os xogadores poden utilizar ou non 
os vestiarios; que hai xogadores que fan PCRs e outros que non e hai xogadores que xogan con mascariña desde o 
primeiro día e outros que non; di que non é o Concello o que pon as limitacións senón que é a propia Xunta de  
Galicia e a federación correspondente en cada modalidade deportiva e que o mesmo pasa co público, non sendo o 
Concello o que limita a súa asistencia senón que hai que aterse ás bases que marca o boletín da Xunta de Galicia e  
a partir de aí as propias federacións restrinxen máis o uso das instalacións que a propia Xunta de Galicia; di que o  
Concello lles pasa o protocolo que hai e eles intentan aplicalo, estando supervisado pola propia Policía Local de 
Culleredo e a Garda Civil que son os que verifican que se estean cumprindo as normas en cada instalación.

A continuación a Sra. García Gorostizu lle pregunta ao Sr. Suárez García se lle podería enviar a planificación da 
ocupación dos pavillóns .

Responde o Sr. Suárez García e di que iso é público e que non hai ningún problema en facerllo chegar, estando  
repartido por todas as entidades e estando feita xa desde o mes de setembro.

A continuación a Sra. García Gorostizu di que o seu grupo ten outro rogo, referido aos ruídos que sofren os veciños  
da Urbanización La Ría en Fonteculler,  pois parece que a situación é xa insostible tanto polo ruído como pola  
suciedade; di que a raíz de patrullar a Policía Local mellorou algo a situación pero segue sendo insoportable para os 
veciños o ruído que aí hai, e di que ela traslada o que lle din os veciños que rogan que se revise a licencia de pub do  
local que hai alí e que as patrullas pasen polo lugar para ver se así a xente que fai ruído decide ir cara a outras  
zonas e deixar que os veciños descansen tranquilos.

Responde o Sr. alcalde-presidente e di que crear un entorno de calidade na hostelería de Culleredo é unha labor de  
todos e principalmente dos hosteleiros porque ao final, opinión que comparten practicamente todos os que teñen 
algunha responsabilidade no ámbito local, se os veciños protestan polo seu negocio, este está condeado a ter un 
futuro moi curto, tendo que entender que ás veces é moi difícil controlar o que pasa fóra dos locais cando non se  
adoptan todas as medidas necesarias por parte dos propios hosteleiros; di que o equipo de goberno é consciente da 
problemática que vén de expoñer a Sra. García Gorostizu e que todas as preguntas que ela formula as formulou el 
tamén para ver se xuridicamente se pode acadar algunha solución, estando neste momento a analizar todas as  
posibles  solucións que non están exentas de moitas dificultades;  di  que considera que é necesario  facer unha 
campaña de concienciación e di que persoalmente el se ocupou de ir e falar con algunhas das persoas que estaban 
fóra tentando conseguir conciencialos de que non se consigue absolutamente nada molestando aos demáis; di que o 
goberno municipal está a estudar a posibilidade de sacar unha ordenanza semellante á que hai no Concello da 
Coruña para intentar conciliar todos eses espazos e agradece a pregunta feita pola Sra. García Gorostizu indicando  
que é labor de todos intentar conseguir un entorno de calidade.

A continuación a Sra. Garcia Gorostizu pregunta pola zona da estación, na rúa Cabanillas, pois nun día de moita 
chuvia no que caeu o tellado do Gadis a rúa inundouse practicamente á altura dos xeonllos da xente e os veciños lle 
comentan que, aínda que de momento non se chegou a inundar a zona como naquel día, si que parece que é  
posible que nun día de chuvias poida inundarse de novo polo que desde o seu grupo rogan que se pase por alí pois 
parece que a falta de limpeza das arquetas fai que non se canalice ben a auga e que quede estancada a nada que 
choiva  e  se  estude  a  posibilidade  de,  se  fora  necesario,  incrementar  o  número  de  desaugues  das  pluviais  e  
conectalos á rede.

Responde o Sr. alcalde-presidente e di que o que vén de expoñer a Sra. García Gorostizu é unha das principais  
preocupacións do goberno municipal nas dúas últimas trombas de auga que caeron e que el xa preguntou se había 
algunha carencia e que o que está previsto facer alí,  xa falado coa Deputación provincial,  é intentar  ampliar a 
sección de recollida de pluviais para intentar solucionar o problema alí existente; di que o goberno municipal barallou  
tamén a posibilidade de dúas solucións domésticas pero daban tamén problemas pois a estación de tren ten uns 
hortos a ambos lados que tiñan a porta pechada facendo un efecto piscina, un efecto balsa, sendo consciente o 
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propio persoal de Renfe, de ADIF, do problema que houbo por ter pechadas esas portas; di que sabido isto, abrindo  
as portas e mellorando a sección evitanse situacións como a descrita aínda que pensa que non vai ser a solución  
definitiva porque esa zona é a última da caída e informa de que esa rúa vai ser obxecto tamén dunha mellora e 
dunha urbanización.

A continuación intervén de novo a Sra. García Gorostizu e di que o seu grupo ten un último rogo pois máis de vinte  
familias da zona de Vilaboa e Sagrada Familia levan con cortes no subministro da luz que poden chegar a ser máis  
de dez  ao día durante moitos  anos  e que  fan  saltar  os  automáticos  cos  consecuentes problemas  con fornos,  
neveiras, e demáis electrodomésticos como o conxelador cos riscos que supón como que se estropee a comida 
cando non están na casa; di que o seu grupo presentou xa unha queixa en Consumo e dixeron que Fenosa xa 
reforzou a toma de terra e que con isto deberían notar melloras pero a realidade é que, a pesar de que algúns si  
notaron algunha mellora, seguen co problema, indicando que unha solución sería instalar interruptores diferenciais  
superinmunizados pero que teñen un custo de máis de 200 euros polo que pregunta se neste momento, no que se 
están a elaborar os orzamentos, se podería incluír, ao igual que hai un plan para renovación de ventás, unha partida 
para algún plan que poña solución a este problema que teñen os veciños.

Responde o Sr. alcalde-presidente e di que se fora viable o exposto pola Sra. García Gorostizu non habería ningún 
problema e que, de todas formas, hai unha subvención da Xunta de Galicia que recolle todas esas particularidades e 
que esa zona, ao estar no camiño de Santiago, estaría incluída nas zonas obxecto de subvención para mellora das 
viviendas en materia enerxética; di que o Concello non é competente e que é Fenosa a que ten que solucionar estos 
problemas pois ás veces saltan os diferenciais de moitas vivendas simplemente por un problema dunha resistencia 
dunha maquinilla eléctrica de afeitar dunha delas e que efectivamente os interruptores diferenciais que mencionou a 
Sra. García Gorostizu solucionan moitos deses problemas.

Intervén de novo a Sra. García Gorostizu e di que, polo que ela puido entender, non é tanto culpa de Fenosa como 
de todo o que se mete na rede que fan que salten os automáticos nas vivendas e que tampouco é culpa dos veciños  
que son os que finalmente se vén afectados por este problema.

Responde o  Sr.  alcalde-presidente  e di  que el  entende perfectamente o problema que se  expón e  que  falará  
directamente coa delegación de Fenosa porque se queren, con tempo, ganas e esforzo, poden chegar a saber, por 
descarte, onde pode estar o problema que podería estar tanto nunha farola pública como nunha empresa que estea 
a 300 metros ou noutro punto polo que é complexo atopalo e que el insistirá para que se busque  o problema e se lle 
dea unha solución.

E non existindo máis asuntos dos que tratar, a Presidencia levanta a sesión, sendo as catorce horas e trinta e oito  
minutos do mencionado día, redactándose de todo iso a presente acta do que eu, secretaria xeral, dou fe.

Vº e prace,
O alcalde-presidente
(asinado dixitalmente)
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